
Demirtaş: Hizmet 
seferberliği devam
KUşADASI'nDA belediye
yönetimi, önceki günkü Park
ve Bahçeler Müdürlüğü
ziyaretinin ardından dün de
Fen İşleri Müdürlüğü’nü
ziyaret etti. n 3’te

Efeler’in parkları
renkleniyor
EFELER Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri,
ilçe genelinde yürüttüğü bakım
ve yenileme çalışmalarına
estetik dokunuşlar katmaya
devam ediyor. n 2’de

BALÇOVA Belediyesi,
hayata geçirdiği evde sağlık
hizmetiyle, yatağa bağımlı
vatandaşlara yönelik
kapsamlı bir destek
sunmaya başladı. n 3’te

Balçova’da evde
sağlıkta yeni dönem

5 SİLAH VE 7 ŞARJÖRLE OKULA GELDİ, 1 ÖĞRETMEN VE 3 ÖĞRENCİYİ KATLETTİ

TEDx Yaşar University’de
güçlü hikayeler n 8’de

‘Oyun bitince fotoğraf
çekilebilir’ n 8’de

Soyer’e üçüncü tutuklama

Kahramanmaraş’ta bir okulda 8. sınıf öğrencisi silahlı saldırı düzenledi. 1 öğretmen ve 3 öğrencinin
yaşamını yitirdiği olayda saldırgan da öldü. Saldırıda 4’ünün durumu ağır olan 20 kişi de yaralandı

Manisa,
projeler yazını
yaşayacak

MAnİSA Büyükşehir
Belediyesi Meclisi’nde
Mali Faaliyet Raporu
oy birliğiyle kabul
edilirken Başkan Besim
Dutlulu, yaz aylarında
50’den fazla projenin
hayata geçirileceğini
ifade etti. n 6’da

‘Borçlanmadan
hizmet
üretiyoruz’

DEnİZLİ Büyükşehir
Belediye Meclisi Nisan
Ayı Olağan
Toplantısı'nın ilk
birleşimi, Büyükşehir
Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu
başkanlığında
gerçekleştirildi. n 6’da

Ümit Erkol’un tutuklandığı soruşturma kapsamında Tunç
Soyer, Şenol Aslanoğlu, Heval Savaş Kaya da tutuklandı

cHP Ankara İl Başkanı Ümit Erkol’un tutuklanmasının
ardından CHP İl Başkanları Toplantısı'nda kabul edilen
ortak açıklama, Kızılay'daki CHP Ankara İl Başkanlığı
önünde okundu. CHP İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik'in
okuduğu ortak açıklamada, şu görüşlere yer verildi:
"Bizler tüm il başkanları olarak, partimizi hedef alan tüm
saldırılara karşı; birlik, beraberlik ve dayanışmayla
kenetlenmiş durumdayız.” n 4’te

İLGİnÇ YORUM
İZMİR Cumhuriyet Başsavcılığı,
İZBETON AŞ üzerinden Gaziemir
ilçesindeki Kentsel Dönüşüm ve
Gelişim Alanı projelerinde S.S. İş
İnsanları Gaziemir Yapı
Kooperatifi üzerinden başlatılan
soruşturma kapsamında eski
Büyükşehir Belediye Başkanı bir
kez daha tutuklandı. Soyer’in
avukatları, kararı yedek
tutuklamanın yedeği tutuklama
olarak değerlendirdi. n 5’te

İZKİTAP Kültürpark’ta
İzmirlilerle buluşuyor
İZKİTAP - 7. İzmir
Kitap Fuarı,
Kültürpark’ta
kitapseverlerle
buluşacak. İzmir,
10 gün boyunca
edebiyat dünyasına
ev  sahipliği
yapacak. n 2’de

‘Milletin dediği
olacaktır’
cHP Ankara İl Başkanı Ümit
Erkol'un tutuklanması ve Ankara
Büyükşehir Belediye Başkanı
Mansur Yavaş hakkında soruşturma
izni verilmesine Ekrem
İmamoğlu'ndan tepki geldi. n 4’te

‘Türkeş’li
gönderme
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli'nin "Pekin, Ankara,
Moskova ekonomik işbirliği"
önerisine Alparslan Türkeş
üzerinden gönderme yaptı. n 4’te
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Necdet Yıldırım

Eskiden 
ayıp vardı
n Sayfa 6’da

İsmet Orhan

Sincap mı?
insan mı?
n Sayfa 4’te

İKİ SInIFA SALDIRI
VALİ Ünlüer yaptığı açıklamada,
saldırıda 1 öğretmen ve 3
öğrencinin hayatını kaybettiğini
açıkladı. Saldırıda 20 kişinin de
yaralandığını bildiren Ünlüer,
yaralılardan 4'ünün durumunun
ağır olduğunu söyledi. Vali
Ünlüer, saldırganın sekizinci
sınıf öğrencisi olduğunu ve iki
sınıfa girerek saldırıyı
düzenlediğini kaydetti.
Saldırganın sırt çantasında
silahlarla okula gelip rastgele
ateş açtığını belirten Ünlüer,
"Saldırgan, 5 silah ve 7 şarjör
kullanmıştır" bilgisini verdi. 

‘Milli iradeyi yere
düşürmeyeceğiz’

Okulda katliam!
OKUL TAHLİYE EDİLDİ
ÖncEKİ gün Şanlıurfa'da bir
lisede yaşanan saldırının ardından
bu kez dün Kahramanmaraş'ta bir
okulda benzer olay yaşandı. 12
Şubat ilçesindeki Ayser Çalık
Ortaokulu'nda silah sesleri
duyuldu. Bunun üzerine olay
yerine çok sayıda sağlık ve polis
ekipleri sevk edildi. Okul hızla
tahliye edildi. Kahramanmaraş
Valisi Mükerrem Ünlüer, "Bir
okulumuzda üzücü bir olay
yaşandı. Yaralılarımızın olduğu
bilgisi bize ulaştı. Konuyu
derinlemesine araştırıyoruz" diye
konuştu. 

Türkiye Psikiyatri Derneği, okullarda meydana
gelen saldırılarının ekonomik ve toplumsal
koşulların bir yansıması olduğuna dikkat çekti.
Dernek açıklamasında "Eşitsizlikler,
yoksulluk, güvencesizlik, dışlanma ve şiddetin
normalleştiği ortamlar, bu tür olayların ortaya

çıkma riskini artırmaktadır" denildi. Dernek
açıkmasında, çözümün yalnızca bireye
odaklanan yaklaşımlarla değil, kapsayıcı
sosyal politikalar, eşitlikçi eğitim ortamları ve
güçlendirilmiş kamusal destek sistemleriyle
mümkün olabileceği vurgulandı.

Psikiyatristlerden dikkat çekici uyarılar



İZKİTAP - 7. İzmir Kitap Fuarı,
Kültürpark’ta kitapseverlerle buluşacak.
İzmir, 10 gün boyunca edebiyat
dünyasının önemli buluşma noktalarından
biri olacak. Fuar kapsamında imza
günleri, sergiler, söyleşiler, paneller ve

atölye çalışmaları düzenlenecek.
Ziyaretçiler fuar süresince

hem yeni yayımlanan
eserlerle tanışma hem de
edebiyat dünyasının
önemli isimleriyle bir
araya gelme fırsatı bulacak.

250’nin üzerinde
yayınevi, sahaf, sivil toplum

kuruluşu ve medya kuruluşunun yer
alacağı fuarda binlerce kitap okurlarla
buluşacak. İmza günlerinden söyleşilere,

her yaş grubuna yönelik etkinliklere kadar
uzanan zengin program, ziyaretçilere dolu
dolu bir kültür deneyimi sunacak.

Onur konuğu Baydar
İZKİTAP’ın onur konuğu, çağdaş

Türk edebiyatının önemli isimlerinden
Oya Baydar olacak. Roman ve
denemelerinde bireyin toplumsal
değişimlerle kurduğu ilişkiyi, kent
yaşamını, belleği ve siyasal dönüşümleri
ele alan Baydar; güçlü anlatımı ve fikirsel
derinliğiyle edebiyat dünyasında özgün
bir yere sahip. Uzun yıllara yayılan
yazarlık serüveni boyunca çok sayıda
esere imza atan yazar, fuar kapsamında
düzenlenecek söyleşilerde ve imza
etkinliklerinde okurlarıyla buluşacak.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nı da kapsayan fuar
programında çocuklara ve gençlere
yönelik özel etkinlikler yer alacak.
Atölyeler, söyleşiler ve sahne
etkinlikleriyle Kültürpark, Bayram
haftasında kültür ve edebiyat odaklı
buluşmalara ev sahipliği yapacak. İHA

Muğla Büyükşehir Belediyesi
tarafından, kadınların yerel yönetimlerde
daha aktif söz sahibi olması amacıyla
kurulan Kadın Meclisleri, kent yaşamına
dokunan somut kararlar almaya devam
ediyor. Bu kapsamda, Muğla Büyükşehir
Belediyesi ile Ula Belediyesi iş birliğinde
faaliyet gösteren Akyaka Kadın
Meclisi’nin aldığı kararlar
doğrultusunda, yıllardır vatandaşlar
tarafından talep edilen Ula-Akyaka toplu
taşıma güzergâhı hizmete açıldı.

Kadın Meclisleri aracılığıyla halkın
taleplerinin doğrudan yerel yönetime
taşınması ve çözüme kavuşturulması,
katılımcı belediyecilik anlayışının önemli
bir örneği olarak öne çıkarken, yeni
başlatılan seferlerin bölge halkına önemli
bir kolaylık sağlaması bekleniyor.

Hayata geçirilen yeni hatla ilgili
değerlendirmede bulunan Kıyı Ege
Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras, katılımcı

belediyecilik anlayışına vurgu yaptı.
Başkan Ahmet Aras sözlerine şöyle
devam etti: “Kadın Meclislerimiz, yerel
yönetimde söz sahibi olmanın en güzel
örneklerinden birini sergiliyor. Akyaka
Kadın Meclisi’nin talebi doğrultusunda
yıllardır beklenen bir ulaşım sorununu
çözüme kavuşturduk. Vatandaşlarımızın
günlük yaşamını kolaylaştıran bu tür
hizmetleri, ortak akılla hayata geçirmeye
devam edeceğiz. Muğla’da herkesin söz
sahibi olduğu, katılımcı ve eşitlikçi bir
yönetim anlayışıyla çalışmayı
sürdüreceğiz.”  Vatandaşların Ula-
Akyaka güzergâhındaki ulaşım
ihtiyacının hızlı ve aktarmasız bir şekilde
karşılanabilmesi amacıyla; söz konusu
hatta 06.04.2026 tarihi itibarıyla hafta içi
ve hafta sonu olmak üzere, Ula’dan
08.30 ve 15.00, Akyaka’dan ise 10.30 ve
17.00 saatlerinde MUTTAŞ toplu taşıma
araçlarıyla düzenli seferler başlatıldı.
HABER MERKEZİ

Aliağa Belediyesi Satranç Kulübü ile
Türkiye Satranç Federasyonu İzmir İl
Temsilciliği iş birliğinde Aliağa
Belediyesi Enka Spor Salonu'nda
organize edilecek turnuva 9 Mayıs
Cumartesi günü 8:30'da yapılacak
kayıt kontrol işlemleriyle başlayacak ve
10 Mayıs Pazar günü son turun
bitiminden sonra yapılacak ödül töreni
ile sona erecek. İki gün sürecek KYME
Satranç Turnuvası'na, TSF lisansına
sahip 2025-2026 yılı vizesi yapılmış,
2008-2019 yılları ve arasında doğan
sporcular katılabilecek. Turnuva 4 farklı
kategoride düzenlenecek.
Kontenjanlar; 8 yaş ve altı, 10 yaş ve
altı, 14 yaş ve altı kategorileri için 64
sporcu, 18 yaş ve altı kategorisi için 32
sporcu ile sınırlı tutulacak. 
HABER MERKEZİ

Geleneksel satranç 
turnuvası başlıyor

Uşak’ta düzenlenen “Ustaya 
Saygı Gecesi”, duygu dolu anlara
sahne oldu. Özel Uşak Şafak Öncü
Koleji’nin ev sahipliğinde
gerçekleştirilen Volkan Konak Anma
Programı, sanatseverleri bir araya
getirdi. Geceye damga vuran en
anlamlı detaylardan biri ise, usta
sanatçı Volkan Konak’ın eşi Selma
Konak’ın programa katılması oldu.
Salonda bulunan davetliler, Selma
Konak’ın varlığıyla duygusal anlar
yaşadı. İzmir’den gelen profesyonel
konser ekibi, sanatçının hafızalara
kazınan eserlerini seslendirirken,
katılımcılar zaman zaman şarkılara
eşlik etti. Program boyunca duygu ve
müzik iç içe geçti. Gecede sahne alan
öğrenciler ise performanslarıyla büyük
beğeni topladı. MÜRVET KUBAY

Volkan Konak 
türkülerle anıldı

Muğla Büyükşehir Belediyesi Türkan Saylan
Çağdaş Yaşam Merkezi içerisinde bulunan 
4 farklı özellikteki kütüphane ile vatandaşların
bilgiye ulaşmasını kolaylaştırıyor. Büyükşehir
Belediyesi Kütüphanesi’nde 21 bin, Çocuk
Kütüphanesi’nde 5 bin, Oktay Akbal
Edebiyat Kitaplığı 6 bin ve Ünal Türkeş Tarih
Kitaplığı bin beş yüz kitap ile okuyuculara
hizmet veriyor. Toplam 38 bin kitap ve eseri
vatandaşlarla buluşturan Büyükşehir
Belediyesi Muğla sevdalısı Oktay Akbal ve
Muğla’nın hafızası Ünal Türkeş’i de
arşivleriyle bu yaşam merkezinde yaşatıyor.
Türkan Saylan Çağdaş Yaşam Merkezi
kütüphane ve çalışma salonuna bugüne
kadar 7 bin 318 kişi üye oldu ve bu
merkezlerden 365 bin kullanıcı yararlandı.
Bugüne kadar toplam 130 bin 800 kitap da
üyeler tarafından ödünç alındı. 
HABER MERKEZİ

130 bin 800 kitap
ödünç alındı

Efeler Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü
ekipleri, ilçe genelinde yürüttüğü bakım ve
yenileme çalışmalarına estetik dokunuşlar
katmaya devam ediyor. Bu kapsamda Kemer
Mahallesi’nde bulunan Şehit Önder Ayıklar Parkı
ile Girne Mahallesi’ndeki Şehit Öğretmen Şenol
Akar Parkı’nda gerçekleştirilen dekoratif boyama
çalışmaları, vatandaşlardan büyük beğeni topladı.
Parklarda yer alan trafolarda ve çeşitli yüzeylerde
zamanla oluşan kötü yazılar ve görüntü kirliliği,
belediye ekiplerinin titiz çalışmasıyla ortadan
kaldırıldı. Yerlerine ise çocukların ilgisini çekecek,
aynı zamanda eğitici ve öğretici nitelik taşıyan

renkli ve eğlenceli görseller işlendi. Özellikle
çocukların keyifle vakit geçirdiği park alanlarının
daha güvenli, temiz ve estetik hale getirilmesini
amaçlayan çalışmalar, mahalle sakinleri
tarafından memnuniyetle karşılandı. Vatandaşlar,
yapılan yenilemelerin ardından parkların adeta
yeniden hayat bulduğunu belirterek Efeler
Belediyesi’ne teşekkür etti. Mahalle sakinleri, her
yaştan bireyin ilgisini çeken bu çalışmaların
çocukların hayal dünyasına katkı sunduğunu
ifade ederken, parkların daha canlı ve huzurlu bir
ortama kavuştuğunu dile getirdi.  
RECEP SANKAYA

Efeler’in parkları renkleniyor

Karşıyaka Belediyesi; kentin tarihini,
kültürünü ve yaşam dinamiklerini
görünür kılmayı amaçlayan "Açık Hava
Kent Müzesi" projesini kamuoyuna
tanıttı. İzmir Kalkınma Ajansı'nın
(İZKA) hibe desteği ve Kentimiz İzmir
Derneği'nin iş birliğinde hayata geçirilen
proje için Zübeyde Hanım Nikah
Sarayı'nda geniş katılımlı bir lansman
düzenlendi.  Toplantının açılışında, proje
için hazırlanan tanıtım filminin gösterimi
yapıldı. Vatandaşların önerileri
doğrultusunda, katılımcı bir temelde
şekillendirilen projenin; tematik yürüyüş
rotaları aracılığıyla kentin mimarlık
mirasını, sosyal yaşamını ve kültürel
üretim alanlarını adım adım keşfetme
imkanı sağladığı vurgulandı. Dijital
harita ve QR kod desteğiyle ziyaretçilere
interaktif bir deneyim sunularak, her
durakta detaylı bilgiye kolaylıkla
erişilebileceği belirtildi. Ayrıca, rehber
eşliğinde turlar düzenleneceği de

duyurularak, https://keos.karsiyaka.
bel.tr/turizm adresinden çevrim içi
başvuru yapılabileceği aktarıldı.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal "Karşıyaka; tarihiyle, deniziyle,
doğasıyla, gastronomisiyle ve modern
insan yapısıyla hem İzmir'in hem de
Türkiye'nin gözbebeği. Bu kenti
büyütmek, turizm potansiyelini
artırmak, tanınırlığını pekiştirmek
bizim için de bir sorumluluk. Aslında
her şey bu hayalle başladı. Karşıyakalı
bir ailenin Karşıyakalı bir evladı ve
kadın bir belediye başkan adayı
olarak, seçim sürecinde en çok
dillendirdiğim projelerden biriydi
Açık Hava Kent Müzesi. Müze
denildiğinde çoğumuzun aklına kapalı
bir yapı gelir. Duvarların içinde
sergilenen objeler, vitrinler ve
geçmişin izleri... Oysa Karşıyaka, başlı
başına bir müzedir" dedi. 
OĞUZ YÖRÜK

Açık Hava Kent 
Müzesi yola çıktı

Muğla Ula-Akyaka 
seferleri hizmette
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250’NİN ÜZERİNDE KATILIMCI FUARDA YER ALACAK

İZKİTAP Kültürpark’ta
İzmirlilerle buluşuyor

İZFAŞ ve TACT Fuarcılık iş birliğiyle düzenlenen
İZKİTAP-7. İzmir Kitap Fuarı, 17-26 Nisan 2026

tarihleri arasında Kültürpark’ta kapılarını açacak

İZFAŞ ve TACT Fuarcılık iş birliğiyle düzenlenen
İZKİTAP-7. İzmir Kitap Fuarı, 17-26 Nisan 2026

tarihleri arasında Kültürpark’ta kapılarını açacak
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tarihleri arasında Kültürpark’ta kapılarını açacak
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İZKİTAP-7. İzmir Kitap Fuarı, 17-26 Nisan 2026
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İZFAŞ ve TACT Fuarcılık iş birliğiyle düzenlenen
İZKİTAP-7. İzmir Kitap Fuarı, 17-26 Nisan 2026
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İZFAŞ ve TACT Fuarcılık iş birliğiyle düzenlenen
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Kentin kültürüne katkı
Her yıl artan ziyaretçi sayısı ve
zenginleşen etkinlik içeriğiyle
kentin kültür-sanat yaşamına
canlılık kazandırmayı
sürdüren İzmir Kitap
Fuarı bu yıl da okuma
kültürünün
yaygınlaşmasına
katkı sunarken;
yayınevleri, yazarlar
ve okurlar arasında
güçlü bir etkileşim zemini
oluşturacak.

Söyleşi programı
İZKİTAP - 7. İzmir Kitap Fuarı, 10.00-
20.00 saatleri arasında Kültürpark’ta
ücretsiz olarak ziyaret edilebilecek.
Kitapseverler, söyleşi ile imza
programına ve fuarla ilgili tüm bilgilere
kitapizmir.com adresinden ulaşabilecek.



Ege Bölgesi’nin ilk vakıf üniversitesi
olarak 14 Nisan 2001 tarihinde eğitim
yolculuğuna başlayan İzmir Ekonomi
Üniversitesi (İEÜ), 25’inci yaşını büyük
coşku ve heyecanla kutladı. Çeyrek asra
özel marşların söylendi. 

İEÜ Konferans Salonu’nda yoğun
katılımla gerçekleşen ve İEÜ’nün Youtube
hesabından canlı yayınlanan tören, İzmir
Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı ve
İEÜ Mütevelli Heyet Başkanı Mahmut
Özgener ve Rektör Prof. Dr. Yusuf Hakan
Abacıoğlu’nun konuşmalarıyla başladı.
Törende, İEÜ İletişim Fakültesi 2019 yılı
mezunları İlayda Molla Hazar ve Berk
Eruz’un rol aldığı 25’inci yıl filmi de
konuklara izletildi. Üniversitenin gelişimini
konu alan film, katılımcılardan büyük alkış
aldı.

Törende konuşan İEÜ Mütevelli Heyet
Başkanı Mahmut Özgener, çeyrek asırda

bilgiyle, üretimle, cesaretle büyüdüklerini
ifade ederek, "Bilimin ışığında yürüyen
güçlü bir gelecek inşa ettik. Her adımımızda
daha iyisini, her başarıda daha yükseğini
hedefledik. Ülkemize katma değer sağlayan
araştırmalara ve projelere imza attık. En
önemlisi de, ülkemizi uluslararası arenada
her alanda en iyi şekilde temsil eden
binlerce genç yetiştirdik" ifadelerini
kullandı.

Dünyadaki hızlı değişimin kodlarını çok
iyi okuyarak, eğitim ve öğretimde gerekli
dönüşümü hızla gerçekleştirmek zorunda
olduklarını söyleyen Başkan Özgener,
"Yapay zekadan finans teknolojilerine, üçüz
dönüşümden mikro yeterliliklere,
tasarımdan gastronomiye kadar tüm
disiplinlerde bizi tercih eden Türkiye’nin en
seçkin öğrencilerini, en yeni eğitim ve
öğretim yöntemleriyle geleceğe
hazırlıyoruz. Üniversite olarak asıl önemli

olan ise, bundan sonra ne yapacağımız. Biz,
25’inci yılı yeni bir başlangıç olarak
görüyoruz. Yeni başarıların, ilklerin ilk
adımı olarak görüyoruz." diye konuştu.

Yaklaşık 26 bin mezun, 12 bin öğrenci
ve bin akademisyenle güçlü, büyük bir aile
olduklarını vurgulayan Başkan Özgener,
yapımı devam eden Güzelbahçe
kampüsünün de önemine dikkat çekerek,
"İzmir’imizden doğan bu güçlü hikayeyi,
dünyanın farklı coğrafyalarına taşımaya
kararlıyız. Bunun için çok önemli bir adım
attık. İzmir’e dünya çapında, çevreci ve son
teknolojiye sahip bir eğitim/öğretim üssü
kazandırmak hedefiyle bir üniversite
tarafından tek seferde yapılan en büyük
kampüs yatırımına imza atarak, Güzelbahçe
kampüsümüzün ilk etabını bitirme
aşamasına geldik. Yıllardır kurduğumuz bir
hayalin adım adım gerçeğe dönüşmesinin
mutluluğunu yaşıyoruz" diye konuştu. İHA

Bayraklı Belediyesi, evliliğe adım
atmaya hazırlanan genç çiftlerin en özel
günlerinde yanlarında olmaya devam
ediyor. Bir süredir sürdürülen "Gelinlik
ve Damatlık Evi" projesi kapsamında,
düğün hazırlığı yapan çiftlere ücretsiz
gelinlik ve damatlık desteği sağlanıyor.

Dayanışma temelli yürütülen proje
ile hayırsever vatandaşlar ve firmalar
tarafından bağışlanan gelinlik, damatlık
ve abiye kıyafetler, belediye ekipleri
tarafından özenle hazırlanarak yeniden
kullanıma sunuluyor. Uzun süredir
devam eden proje kapsamında çiftler,
hayatlarının en anlamlı gününe daha
rahat ve huzurlu bir şekilde
hazırlanabiliyor.

Bayraklı Belediye Başkanı İrfan
Önal, projeye ilişkin yaptığı

değerlendirmede, evlilik sürecinin her
çift için ayrı bir anlam taşıdığına dikkat
çekerek, "Evlilik, hayatın en özel ve en
anlamlı başlangıçlarından biri. Biz de bu
güzel yolculuğa adım atan çiftlerimizin
heyecanına ortak olmak istiyoruz.
Gelinlik ve damatlık desteğimizle
onların en mutlu günlerinde yanlarında
oluyor, bu süreci biraz daha kolay ve
keyifli hale getirmeyi amaçlıyoruz" dedi.

Toplumsal dayanışmayı güçlendiren
proje kapsamında, vatandaşlar da
bağışlarıyla sürece katkı sunabiliyor.
Kullanılabilir durumdaki gelinlik,
damatlık ve abiye kıyafetler belediye
tarafından teslim alınarak gerekli bakım
ve düzenlemelerin ardından yeniden
değerlendirilerek çiftlerle
buluşturuluyor. HASAN ERCAZİP

Şehzadeler Belediyesi
Tilkisüleymaniye Engelsiz
Yaşam Merkezi’nde eğitim
gören özel ihtiyaçlı bireyler, 21-
26 Nisan tarihleri arasında
düzenlenecek 486. Uluslararası
Manisa Mesir Festivali
öncesinde hazırladıkları el
emeği ürünlerle dikkat çekiyor.

Manisa’da özel ihtiyaçlı
öğrenciler, Mesir Festivali için
ürettikleri mum ve dekoratif

ürünlerle hem özgüven
kazanıyor hem de toplumsal
hayata daha güçlü katılım
sağlıyor.

Yakından inceleme

Şehzadeler Belediyesi’ne
bağlı Tilkisüleymaniye Engelsiz
Yaşam Merkezi’nde eğitim alan
özel ihtiyaçlı bireyler, atölye
çalışmalarında aktif rol alarak
üretim süreçlerine katılıyor.

Öğrenciler, taş tozu ve doğal
soya wax kullanarak mum ve
çeşitli dekoratif ürünler
hazırlıyor. Atölyelerde
hazırlanan el emeği ürünler,
Mesir Macunu Festivali
kapsamında kurulacak stantta
vatandaşların beğenisine
sunulacak. Festival ziyaretçileri,
özel ihtiyaçlı bireylerin özenle
hazırladığı ürünleri yakından
inceleme imkanı bulacak. İHA

Engelsiz eller Mesir Festivali için üretiyor

ÖZGENER: YILLARIN HAYALİ, GERÇEĞE DÖNÜŞÜYOR

Ekonomi Üniversitesi’nde
25. yılda dolu dolu kutlama

Bayraklı’da evlenecek çiftlere destek
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Balçova’da sağlık
nakil hizmeti
Balçova Belediyesi, sosyal belediyecilik
anlayışı doğrultusunda hayata geçirdiği
evde sağlık hizmetiyle, yatağa bağımlı
vatandaşlara yönelik kapsamlı bir destek
sunmaya başladı. Uygulama kapsamında
sağlık ekipleri, vatandaşların evlerine
düzenli olarak giderek pansuman ve yara
bakımını gerçekleştirirken, tansiyon ve
şeker ölçümlerini de titizlikle yapıyor.
Başkan Onur Yiğit, "Yatağa bağımlı
vatandaşlarımızın yaşamını kolaylaştırmak
ve kendilerini güvende hissetmelerini
sağlamak en temel sorumluluklarımızdan
biri. Evde sağlık ve hasta nakil hizmetimizle
hemşehrilerimizin her an yanında olmayı
sürdüreceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

AYTO’da devlet 
destekleri anlatıldı
Aydın Ticaret Odası (AYTO) tarafından
düzenlenen destek bilgilendirme toplantısı
yoğun katılımla gerçekleştirildi. AYTO
Akademi Eğitim Salonu'nda düzenlenen
toplantıda, Küçük ve Orta Ölçekli
İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme
İdaresi Başkanlığı Aydın İl Müdürü Berkay
Çetin Oral tarafından başta İmalat Sanayi
İçin Kredi Finansmanı ve İstihdamı
Koruma Programı olmak üzere devletin
sunduğu destekler hakkında kapsamlı
bilgiler verildi. KOBİ'lerin üretim gücünü
artırmaya yönelik desteklerin önemine
dikkat çeken Oral, imalatçı ve büyüme
hedefi olan işletmeler için sunulan fırsatları
katılımcılarla paylaştı. İHA
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Evrensel değer
İEÜ Rektörü Prof. Dr. Yusuf Hakan
Abacıoğlu ise, 25 yılın verdiği
cesaretle bugün daha büyük
hayaller kurduklarını ve daha
güçlü bir gelecek için yol
aldıklarını ifade ederek,
"İzmir’den dünyaya açılan,
yerelden evrensele değer üreten
yenilikçi ve girişimci bir üniversite
olma hedefi, bu kurumun yönünü
belirledi. Bugün geldiğimiz
noktada; farklı disiplinlerde güçlü
akademik kadroları, uluslararası
iş birlikleri, akredite programları
ve nitelikli mezunlarıyla
üniversitemiz, saygın bir konuma
ulaştı" dedi.

Demirtaş: Hizmet 
seferberliğine devam

Kuşadası'nda belediye
yönetimi, dünkü Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ziyaretinin
ardından bugünde Fen İşleri
Müdürlüğünü ziyaret etti. Mesai
arkadaşlarıyla bir araya gelen
Kuşadası Belediyesi Başkan
Vekili Tahsin Demirtaş, "Başkan
Ömer Günel'in başlattığı hizmet
seferberliğine o gelene kadar
tam gaz devam edeceğiz" dedi.

Göreve gelmesiyle birlikte
müdürlükleri ziyaret eden
Kuşadası Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş bugün de mesai öncesi
Fen İşleri Müdürlüğü
personelleriyle bir araya gelerek
kahvaltı yaparak sohbet etti.
Belediye Başkan Yardımcıları
Yusuf Atak, Özgür Batçıoğlu,

Ayşegül Dağlı ve Belediye Meclis
Üyesi Hamza Kürkçü de eşlik
etti. Personelle birlikte kahvaltı
yapan Demirtaş, kahvaltı öncesi
çalışanlarla sohbet ederek
yürütülen çalışmalar hakkında
bilgi aldı.

Ziyaret sırasında Başkan
Vekili Tahsin Demirtaş, Silivri de
tutuklu bulunan Ömer Günel'in
selamlarını da ileterek, Başkan
Ömer Günel'in başlattığı hizmet
seferberliğine o gelene kadar
tam gaz devam edeceklerini
ifade etti.

Ziyaretten duydukları
memnuniyeti dile getiren Fen
İşleri Müdürlüğü personeli,
Başkan Vekili Tahsin Demirtaş'a
teşekkür etti.HABER MERKEZİ



CHP Ankara İl Başkanı Ümit
Erkol’un tutuklanmasının ardından
CHP İl Başkanları Toplantısı'nda
kabul edilen ortak açıklama,
Kızılay'daki CHP Ankara İl
Başkanlığı önünde okundu. CHP
İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik'in
okuduğu ortak açıklamada, şu
görüşlere yer verildi:

Sistematik kuşatma
"Bizler, 47 yıl sonra Türkiye’nin

birinci partisi olan Cumhuriyet Halk
Partisi’nin seçilmiş neferleriyiz.

Adalet ve Kalkınma Partisi
iktidarının illerimizde, milletimizin
gözünden ve gönlünden düştüğünü,
sahaya çıkmakta zorlandığını
görüyoruz. Yargı kılıflı siyasi
operasyonlarla ayakta kalmaya
çalıştığını biliyoruz.

15.5 milyon yurttaşımızın
iradesini temsil eden cumhurbaşkanı
adayımız Ekrem İmamoğlu’ndan
başlayarak, belediye başkanlarımızı,
il başkanlarımızı ve partimizin
kurumsal kimliğini hedef alan bu
operasyonlar, sistematik bir
kuşatmadır.

‘Kenetlenmiş durumdayız’
Son olarak Ankara İl Başkanımız

sayın Ümit Erkol’u hedef alan
operasyon da partimize yönelik
saldırılardan bağımsız değildir.

Ancak bilinmelidir ki; bizler tüm
il başkanları olarak, partimizi hedef
alan tüm saldırılara karşı; birlik,
beraberlik ve dayanışmayla
kenetlenmiş durumdayız. Hiçbir
antidemokratik saldırı ve tehdit
azmimizi kıramayacak, bizi
yolumuzdan çeviremeyecektir.

Genel Başkanımız sayın Özgür
Özel’in liderliğinde hem partimizi

hem de milletin iradesini sonuna
kadar savunacağız. İktidar
yürüyüşümüzdeki kararlılığımızdan
milim sapmayacağız.

Adalet ve Kalkınma Partisi
iktidarı, ülkemizi çoklu krizlere
sürüklemiştir. Derin bir ekonomik
krizin yanında, demokrasi ve adalet
krizi yaşanmaktadır. Ülkemizin bu
çoklu kriz ortamından kurtulması
ancak ve ancak demokrasi ve
adaletin tesis edilmesiyle
mümkündür.

Bu nedenle milletimizin sandıkta
sözünü söyleyeceği demokratik
ortam yaratılmalı, Anayasamızın
gereği olarak bir ara seçime zaman
kaybedilmeden gidilmelidir.

Ara seçim çağrısı
Sayın Genel Başkanımızın

çağrısını yaptığı ara seçim, bir tercih

değil; demokrasiye sadakatin,
Anayasa’ya bağlılığın ve milli
iradeye saygının gereğidir.

İktidara da muhalefete de görev
ve sorumluluğu sadece millet verir.
Bugün Adalet ve Kalkınma Partisi
iktidarının muhalefeti dizayn etme
çabası, milletin iradesine yönelik bir
saldırıdan ve milletin tercihlerini hor
gören bir kibirden başka bir şey
değildir.

Cumhuriyet Halk Partisi’nin
ülkemizin 81 ilindeki örgütleri,
her koşulda Genel Başkanımız
sayın Özgür Özel’in liderliğinde
bir ve bütündür. Genel Merkezimize,
illerimize ve belediyelerimize
yönelecek her türlü saldırıyı
gerçekleştirenler, karşısında
milletimizi ve 81 il örgütümüzün
sarsılmaz iradesini bulacaktır.

Hodri meydan! Ne

belediyelerimize yapılan baskılar, ne
şafak operasyonları, ne de Ümit
Erkol Başkanımız başta olmak üzere
il başkanlarımıza yönelik
tutuklamaların hiçbirisi bize geri
adım attırmayacaktır. Bunu yüksek
sesle ilan ediyoruz.

‘Susmayacağız’
Çünkü biz; boyun eğmeyenlerin,

hakkını arayanların, adalet ve
demokrasi mücadelesi verenlerin
yolundayız. Unutulmasın: Bu
memleket korkuyla, baskıyla değil,
halkın iradesiyle yönetilir.
Susmayacağız, geri çekilmeyeceğiz,
teslim olmayacağız. Genel
Başkanımız sayın Özgür Özel’in
ifade ettiği gibi: Yürüyeceğiz,
durmayacağız; gerekirse boynumuzu
vereceğiz ama milli iradeyi asla yere
düşürmeyeceğiz." HABER MERKEZİ

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan,
partisinin TBMM'deki grup
toplantısına katıldı. Erdoğan, burada
yaptığı konuşmaya 14-20 Nisan
Şehitler Haftası vesilesiyle şehitleri ve
hayattaki gazileri anarak başladı.
Erdoğan, İsrail yönetiminden
kendisine yönelik açıklamaları da
gündemine aldığı konuşmasında, şu
ifadeleri kullandı: "Şahsıma ve
ülkeme sosyal medya üzerinden dil
uzatan bebek katillerine bazı

gerçekleri tekrar hatırlatıyorum.
Türkiye Cumhuriyeti devleti sıradan
bir devlet değildir. Hiçbir güç
Türkiye'ye ve Türkiye
Cumhurbaşkanı'na parmak
sallayamaz. Yumuşak başlı olmamızı,
sağduyulu olmamızı uysal koyun
olduğumuz şeklinde kimse
yorumlamasın. Kimse böyle bir
vehme kapılmasın. Biz toprağın
üstünde haysiyetsizce
yaşamaktansa, gerektiğinde toprağın
altında şereflice yatmayı onurların en

büyüğü olarak görürüz. Cumhur
İttifakı ortağımız MHP Genel Başkanı
sayın Devlet Bahçeli ile birlikte
ülkemize ve şahsımıza yönelik
hadsizlikler karşısında tepki gösteren
tüm siyasetçilere teşekkür ediyorum.
Farklı kulvarlarda millete hizmet
mücadelesi veren siyasi partilerin söz
konusu Türkiye ve Türkiye'nin milli
gururu olunca ortaya koydukları bu
müşterek tavrı çok kıymetli
bulduğumuzu memnuniyetle ifade
ediyorum.’’HABER MERKEZİ

‘Hiçbir güç Türkiye’ye parmak sallayamaz’

CHP İL BAŞKANLIKLARINDAN ORTAK ÜMİT ERKOL AÇIKLAMASI

CHP Ankara İl Başkanı Ümit
Erkol'un tutuklanması ve Ankara
Büyükşehir Belediye Başkanı
Mansur Yavaş hakkında soruşturma
izni verilmesine  CHP'nin
cumhurbaşkanı adayı ve İBB Başkanı
Ekrem İmamoğlu'ndan tepki geldi.
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi resmi
hesabından İmamoğlu adına yapılan
paylaşımda, şu ifadelere yer verildi: 

"Milletin desteğinden umudu
kesen iktidar, demokrasiyi tamamen

boğmaya dönük uygulamalarına
devam ediyor. Ankara İl Başkanımız
sayın Ümit Erkol da akla ziyan bir
suçlama ile tutuklandı.

İktidar, CHP’yi birinci parti
yaptığı için iki yıldır açıkça
milletimizi cezalandırmaktadır. Esas
korkuları da bir sonraki genel seçimi
kaybedeceklerini görmeleridir. Bu
yüzden en küçük mantık öğesine
gerek duymuyorlar. Mansur Yavaş
Başkanıma soruşturma açılması izni

de bunun en bariz örneğidir.
Bu operasyonlar ne Mansur

Başkan’ı, ne Ümit Başkan’ı ne de
partimizin herhangi bir neferini
durduğu yerden milim oynatamaz.
Biz milletimizle omuz omuzayız,
başka da dayanacağımız bir güç
yoktur. Millet büyüktür, milletin
dediği olacaktır! Sizi o koltuktan
indirecek olan millettir, öyle de
indirecek böyle de indirecek." 
HABER MERKEZİ

‘Milletin dediği olacaktır’

‘Milli iradeyi asla 
yere düşürmeyeceğiz’

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) tarafından
belediyeler arasında işbirliğini
güçlendirmek, iyi uygulamaların
paylaşımını artırmak ve yerel yönetimlerde
deneyim aktarımını yaygınlaştırmak
amacıyla düzenlenen Belediyecilik
Forumu (BELFOR) 16-17 Nisan 2026
tarihlerinde Ankara'da gerçekleştirilecek.
Türkiye'nin farklı belediyelerinden 700'den
fazla başvurunun yapıldığı BELFOR'da,
belediyelerin 225 projesinin tanıtımı
yapılacak. Bugün saat 09.30'da
başlayacak forumun "Başkanlar
Oturumu"nda 11 Belediye Başkanı,
belediyelerinde hayata geçirdikleri iyi
uygulama örneklerini katılımcılarla
paylaşacak. Forumda; Sosyal Politika,
Gençlik Politikaları, Demokratik
Belediyecilik ve Katılımcılık ile Kamusal
Alanların İyileştirilmesi başlıklarında
oturumlar yapılacak. HABER MERKEZİ

TBB, Belediyecilik
Forumu’nda  225
proje tanıtacak

Ankara İl Başkanı Ümit Erkol’un tutuklanmasının ardından CHP İl Başkanları Toplantısı'nda kabul edilen
ortak açıklamayı okuyan CHP İstanbul İl Başkanı Çelik, "Susmayacağız, teslim olmayacağız" dedi
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Unutkanlık,
Öğrenilen bilgileri ve yaşananları

hatırlamakta zorlanma,
Duraksanma halidir …
Yaşamda…
Bazen,
İyi şeyler unutulur…
Bazen de kötü şeyler…

HHH

Doğanın hakimi olarak kabul 
edilen
İnsan,
Tüm zararları,
Öğrendiği iyi şeyleri unuttuğu 
zaman görür …
Bu durum …
Kimine göre,
Riyakarlık…
Kimine göre,
Nankörlük…
Kimine göre de,
Düşük zekalılık olarak 
öngörülür …
Hatta !
Kimine göre ise ;
Kullanma ve kullanılma 
duygusunun önlü arkalı şeytansı 
göstergesi kabul edilir …
Örneğin ?
Çıkar ve dinsel savaşı içinde 
barındıran,
ABD- İran savaşı …
Hem şaşırıyorlar,
Hem de şaşırtıyorlar !?…
Nasıl mı ?
Papa,
İran’ı desteklediğini açıklarken,
Müslüman ülkeler,
İsrail’i desteklediklerini ilan 
ediyorlar …
Papa,
Hristiyanlığını…
Müslüman ülkeler,
İslamiyeti…
Unutma riyakarlığına 
soyunuyor …
Çıkarda,
Birleşiyorlar…
Dinde,
Ahaliyi uyutup savaştırıyorlar …

HHH

Unutkanlığa sahip
En verimli canlı,
Sincaplardır …
Neden mi ?
Sincaplar,
Binlerce meşe palamudunu 
toprağa gömerler …
Sonra,
Nerelere gömdüklerini unuturlar,
Meşe palamutları toprakta kalır …
İlkbaharda,
Palamutlar çimlenip,
Yeni meşe ağaçlarına dönüşür …
Bu unutkanlık,
Ormanlaşmayı…
Ormanlaşma,
Canlının yaşam kaynağı oksijeni 
yayar …

HHH

Şimdi düşünün !?…
İnsan unutkanlığı mı,
Yararlı ?
Sincap unutkanlığı mı,
Yararlı ?…
İnsana sorsan ?
Hayvan der geçer …
Sincap’a sorsan ?
Orman yaratır,
Oksijen üretir …

İsmet Orhan

Sincap mı?
insan mı?

Bahçeli’ye Türkeş
üzerinden eleştiri
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu,
partisinin TBMM Grup Toplantısı'nda
yaptğğı konuşmaya, eski TBMM Başkanı
Hüsamettin Cindoruk’u anarak başladı.
Konuşmasında MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli'nin "Pekin, Ankara, Moskova
ekonomik işbirliği" önerisine tepki gösteren
Dervişoğlu, "Hem bölgesel hem küresel
ölçekte jeopolitik bir türbülansın içindeyiz.
Böyle bir dönemde Türk dış politikasını
radikal savrulmalardan korumak
zorundayız. Üstüne üstlük bazıları, hayretle
müşahede ediyoruz ki, Türkiye-Rusya-Çin
ittifakı önermektedir. Bu hususta evvela
şunu söyleyelim: Allah kimseye gençliğinde
Alparslan Türkeş'in tedrisatından geçip
yaşlılığında Doğu Perinçek çizgisinde siyaset
yapmanın dayanılmaz hafifliğini
yaşatmasın" dedi. HABER MERKEZİ



İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı, İzmir

Büyükşehir Belediyesi iştiraki İZBETON

AŞ üzerinden Gaziemir ilçesindeki Kentsel

Dönüşüm ve Gelişim Alanı projelerinde

S.S. İş İnsanları Gaziemir Yapı Kooperatifi

üzerinden "menfaat temin edildiği"

iddiasıyla "zimmet, nitelikli dolandırıcılık,

resmi belgede sahtecilik ve denetim

görevinin ihmali" suçlarından soruşturma

başlatmıştı.

Kooperatifin yeni yönetim kurulunun

şikayet dilekçesi, mağdur beyanları ve

bilirkişi raporları doğrultusunda, suç

tarihlerinde İZBETON AŞ yetkilisi,

kooperatif yönetim ve denetim kurullarına

üye 10 şüpheli hakkında 9 Nisan 2026’da

gözaltı kararı verildi. Haklarında gözaltı

kararı bulunan 10 şüpheliden 9’u

yakalanarak gözaltına alındı.

Yakalanamayan bir şüphelinin ise yurt

dışında olduğu tespit edildi.

Bu kapsamda 12 Nisan'da aralarında

CHP Ankara İl Başkanı Ümit Erkol’un da

bulunduğu 9 şüpheli Nöbetçi Sulh Ceza

Hakimliği'nce tutuklandı.

3’üncü tutuklama
Soruşturma sürecinde yeni bir gelişme

daha yaşandı. S.S. Örnekköy Konut Yapı

Kooperatifi soruşturması kapsamında

"zimmet” iddiasıyla tutuklu bulunan eski

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç

Soyer, eski CHP İzmir İl Başkanı Şenol

Aslanoğlu ve eski İZBETON Genel

Müdürü Heval Savaş Kaya’nın da bu

soruşturma kapsamında ifadesinin alındığı

ve çıkarıldıkları Sulh Ceza Hakimliği’nce

tutuklandığı öğrenildi.

Söz konusu duruma ilişkin Tunç

Soyer'in avukatları yazılı açıklama yaptı.

Açıklamada, şu ifadelere yer verildi:

"1 Temmuz 2025 tarihinde şafak

operasyonu ile başlayan süreçte 11'i tutuklu

65 kişi hakkında kentsel dönüşümde

kooperatifçilik modeli ile ilgili dava

açılmıştı. Açılan davanın 5 Ocak 2026

tarihinde yapılan duruşmasında tüm

sanıklar hakkında tahliye kararı verilmişti.

Açılan davada tutuklu kalan Tunç Soyer ve

Heval Savaş Kaya'nın tahliye olacakları

anlaşılınca hukuken mümkün olmayan bir

şekilde kooperatiflerin iç işleri ile ilgili bir

soruşturmaya dahil edilmişler, haklarında

30 Aralık'ta bir tutuklama kararı daha

verilmişti.

Dört ayı aşan sürede bu ikinci dosyada

3 bilirkişi raporu alınmış Tunç Soyer

aleyhine tek bir delil sunulmamış, tek bir

kişi aleyhine konuşmamıştır. İkinci dosyada

iddianame düzenlenmesi beklenirken

dosyanın savcısı değiştirilmiştir. 12 Nisan

Pazar günü dosyaya tüm kooperatifler ve

İzbeton ile ilgili MASAK raporu girmiştir.

MASAK raporunda Tunç Soyer'in tek bir

şüpheli para hareketine rastlanılmamıştır.

Aynı süreçte dosyalar yine ayrılmış ve her

kooperatif için ayrı bir dosya açılmasına

karar verilmiştir. İkinci dosya Örnekköy 4.

Etap'taki kooperatif ile ilgiliydi. 3. dosya

Gaziemir 1. Etaptaki kooperatif ile ilgili

başlatıldı.

Tunç Soyer'in bu dosya kapsamındaki

soruşturmaya dahil edilmeyeceği

beklenirken dün gece bir anda savcılık

ifadesine çıkarıldı. Tunç Soyer önce hangi

suç ile suçlandığını anlamak istedi.

Avukatların ısrarlı sorularına rağmen bir

cevap alınamadı. Burada belirtmekte fayda

vardır ki haklarında soruşturma yürütülen

kooperatifler belediyenin kooperatifleri

değildir. İnsanların bir araya gelerek

oluşturduğu, Belediyenin şirketi İZBETON

ile sözleşme imzalamış kooperatiflerdir.

Tunç Soyer kooperatif yöneticileri,

denetçileri, kooperatiflerin iş yaptığı alt

taşeronlarla tanışmamaktadır. Kendisi, bir

akrabası, yakını hiçbir kooperatife üye

değildir. Hal böyleyken bir kooperatif

içerisindeki 'zimmet' suçuna nasıl dahil

edilmeye çalışıldığı anlaşılmamaktadır.

Belediye başkanı olarak sorgulanamayacağı

Danıştay kararıyla sabitken hangi göreviyle

soruşturmaya dahil edildiğine cevap

verilmemektedir.

‘Tarihe geçen karar’
Gelen MASAK raporları ile böyle bir

suç şüphesi olmadığı ortaya çıkmışken,

Tunç Soyer'in tek bir para hareketi

hakkında kendisine soru sorulamazken

kendisinin yine dahil edilemeyeceği bir

dosyadan tekrar tutuklanmasının izahı

yoktur.

Türkiye 'yedek tutuklamaları' görmüştü

ama bu son karar 'yedek tutuklamanın

yedeği tutuklama' olarak tarihe geçti. Soru

bile soramadıkları bir dosyadan verdikleri

tutuklama kararının nedenini izah etmeye

bile gerek yok. Zaten savcılık da Sulh Ceza

Hakimliği de izah edemedi. Savcılık ifadesi

sonrası gece yarısı çıkarıldığı Sulh Ceza

Hakimliği’nde Tunç Soyer ne ile

suçlandığını sordu.

Hakim cevap veremedi, kendisi

tekrarladı, 'Bir tane imzam olan belge, bir

tane para hareketi söyleyin Hakim Bey, tek

bir tane söyleyin, ne ile suçlandığımı

anlayayım.' Hakimden cevap gelmeyip

savunma yapması istenince, Tunç Soyer:

'Neyle suçlandığımı bilmediğim için

savunmam yoktur' dedi. Kızgınız ama

yılgın değiliz. Çünkü biliyoruz ki adalet

mülkün temeli ise bu adaletsizlik; adaletle,

hukukla bağını koparanlara fayda

sağlamayacak." HABER MERKEZİ

‘Yedek tutuklamanın 
yedeği tutuklama’
Ümit Erkol’un tutuklandığı soruşturma kapsamında Tunç Soyer, Şenol Aslanoğlu, Heval Savaş Kaya da
tutuklandı. Soyer’in avukatları "Bu karar 'yedek tutuklamanın yedeği tutuklama' olarak tarihe geçti’’ dedi

İzmir’de belediyelerde yürütülen toplu
iş sözleşmesi (TİS) süreçlerinde
tansiyon yükseliyor. Karşıyaka ve Buca
ilçesinde belediye emekçileri ve
memurlar dün eylem başlattı. Tüm Bel-
Sen İzmir 2 No’lu Şubesi ve Birlik
Yerel-Sen belediye önünde basın
açıklaması düzenledi. Tüm Bel-Sen
İzmir 2 No’lu Şube Başkanı Nihat Filiz,
tarafından Karşıyaka Belediyesi
önünde yapılan açıklamada, 1 Nisan
itibarıyla yürürlüğe girmesi gereken
sözleşmenin daha müzakere
aşamasına geçmeden askıya alındığını
belirtildi. 

‘Müzakereyle yürütülmeli’
Filiz, belediye yönetiminin gerekçe
olarak mali yetersizlik ve yasal sınırları
öne sürdüğünü ifade ederek, “Toplu
sözleşme bir kişinin iki dudağı arasında
olamaz. Bu süreç karşılıklı
müzakereyle yürütülmelidir” dedi.
Askıya alınan sözleşme nedeniyle
memurların aylık 12 ila 15 bin lira
arasında gelir kaybı yaşadığını
söyleyen Filiz, bordroların “0 TL”
olarak yansıtılmasına tepki gösterdi.
Sendika, Yıldız Ünsal’a çağrıda
bulunarak toplu sözleşme masasının
yeniden kurulmasını ve müzakere
sürecinin başlatılmasını istedi. Öte
yandan Buca Belediyesi önünde de
Birlik Yerel-Sen basın açıklaması
gerçekleştirdi. Memurların ortalama
270 bin alacakları olduğunu
vurgulayan Birlik Yerel-Sen Genel
Başkanı Reşat Bozat, keyfi
harcamalara ve ihalelere dikkat çekti.
HABER MERKEZİ

İki belediyede 
dün memurlar 
eylem başlattı

Mülkiyeti İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ne ait Meslek Fabrikası'na el
koyma girişimine karşı İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
başlattığı Meslek Fabrikası nöbetine İYİ
Partili siyasetçilerden destek geldi. İYİ
Parti Genel Başkan Yardımcısı ve
Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref
Olgun, Genel Başkan Yardımcısı  ve
Aksaray Milletvekili Turan Yaldır, Genel
Başkan Yardımcısı Fatih Koca ile
beraberindeki heyet, Başkan Tugay'ın
yanında oldukları mesajını verdi.

‘Büyükşehir haklı’
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı

ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan
Şeref Olgun, iktidarın muhalefet
üzerindeki baskılarına değindi. Meslek
Fabrikası'yla ilgili İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin haklılığına değinen
Olgun, Başkan Tugay'ın ve İzmir
halkının yanında olduklarını belirtti.
Olgun, "Biz 81 ili geziyoruz. Gerçekten

artık bu haksızlık, hukuksuzluklar hat
safhaya geldi. Biz İYİ Parti olarak hukuk
ve adalet neredeyse oradayız. Bu
dosyayı da inceledim. İktidar artık
muhalefeti susturmanın peşinde. Biz de
iktidarın bu haksız ve hukuksuz
uygulamalarına karşı sizin yanındayız.
Genel Başkanımızın da sizlere selamı
var. Bize düşen bir şey varsa yapmaya
hazırız" diye konuştu.

‘Destek çok kıymetli’
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı

Dr. Cemil Tugay, İYİ Parti'nin Meslek
Fabrikası nöbetine verdiği desteğin çok
kıymetli olduğunu ifade etti. Sorunun
zaman zaman yalnızca CHP'ye ve
CHP'li belediyelere aitmiş gibi
algılandığını belirten Tugay, şu ifadeleri
kullandı:

"İktidardan yana olmayan herkesin
benzer hukuksuzluklara maruz kaldığını
ve kalacağını; bu uygulamaların
siyasetin üzerinde, hukukun ve adaletin

çiğnenmesiyle ilgili önemli bir boyut
taşıdığını anlatmaya çalışıyoruz. Bir
kamu kurumunun başka bir kamu
kurumuyla ilgili mülkiyet sorununu polis
gücüyle çözmesi, Türkiye'de ilk
örneklerden biridir. Bu nedenle buraya
gelmeniz ve bu değerli sözleri
söylemeniz bizim için çok kıymetli. Bu
ülkede haktan, hukuktan ve adaletten

yana olan herkesin birlikte güçlü bir
duruş sergilemesi gerekir. Bunu
yapmazsak bu yanlışları durduramayız.
Biz de benzer bir durumla
karşılaştığınızda mutlaka yanınızda
olacağız. Esas olan Türkiye'nin ve
halkın iyiliğidir. Buna ulaşana kadar hep
beraber siyasi mücadelemize devam
edeceğiz." HABER MERKEZİ

TUNÇ SOYER: NEYLE SUÇLANDIĞIMI BİLMEDİĞİM İÇİN SAVUNMAM YOKTUR

İYİ Parti’den ‘Ata Mirası’ nöbetine destek

Saygılı’dan Yücel’e kooperatif çağrısı
CHP PM üyesi ve İzmir Milletvekili

Deniz Yücel, CHP Ankara İl Başkanı

Ümit Erkol’un tutuklandığı Gaziemir

kooperatifi operasyonuna dayanak olan

bilirkişi raporunda, eşine ait olan, Artı

Gönenç Sigorta isimli şirketten ücret

karşılığı kasko ve sigorta işlemi yapılması

ile ilgili açıklamada bulunmuştu.

Yücel’in açıklamasının ardından AK

Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı,

“Bilgim yok” savunmasının kabul

edilemez olduğunu belirterek, yüzlerce

kooperatif mağdurunun oluştuğunu

vurgulayarak Yücel’e İzmir halkından

özür dileme çağrısı yaptı.

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal

Saygılı açıklamasında, “CHP’li Deniz

Yücel ve Gaziemir’deki kooperatif

süreciyle ilgili ortaya çıkan gelişmeler,

meselenin basit bir açıklamayla

geçiştirilemeyecek kadar ciddi

olduğunu açıkça

göstermektedir. Geçmişte

ana muhalefet partisinin

İzmir il başkanlığını

yapmış ve şehrimizi

temsil eden bir

milletvekili, eşinin

ticari ilişkilerinden

bihaber olduğunu

iddia edemez. Bu

olayda asıl dikkat çekici

olan; kamuya yansıyan

iddiaların ciddiyetine rağmen

sorumluluk almak yerine ‘Bilgim

yoktu’ şeklindeki savunmanın tercih

edilmesidir. Bu yaklaşım, kooperatif gibi

çok paydaşlı ve doğrudan vatandaşın

hakkını ilgilendiren bir yapıda

inandırıcılıktan uzaktır; hayatın

olağan akışına da aykırıdır.

İzmir gibi bir şehirde,

yüzlerce kooperatif

mağdurunun CHP

tarafından yönetilen

belediye eliyle ortaya

çıkmış olması, konunun

vahametini daha da

artırmaktadır.

Vatandaşlarımızın yılların

emeği ve birikimiyle dahil

olduğu kooperatif süreçlerinde etik

olmayan bir durum söz konusuyken özür

dilemek yerine ‘kabahat samur kürk olsa

kimse sırtına almaz’ anlayışıyla

pişkince konuşmaya devam etmek;

vatandaşın güvenini zedeleyen, kamu

vicdanını yaralayan ve kabul edilemez

bir tablo ortaya çıkarmaktadır”

ifadelerine yer verdi.

‘Özür dile’
CHP’li Yücel’e seslenen AK Partili

Saygılı, “Sayın Yücel, malum olan

bitenden bihabersiniz! Eşiniz

hanımefendi size de bir poliçe yapmış

olabilir; kendisine sormanızda fayda var.

Ancak şunu açıkça ifade edelim:

Poliçeler bazı riskleri karşılayabilir ama

İzmirli hemşehrilerimizden özür dilemek

gibi büyük bir sorumluluktan kaçmayı

kapsamaz” dedi. HABER MERKEZİ
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İzmir'in Karabağlar ilçesine
bağlı Uzundere Mahallesi'nde
kentsel dönüşüm süreci nedeniyle
mağduriyet yaşadıklarını belirten
vatandaşlar, Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Genel Merkezi'ne tepki gösterdi.
Uzundere Kentsel Platform Sözcüsü
Eray Uslu, 15 yıldır çözüm
beklediklerini ifade ederek projenin
bir mağduriyet projesine dönüştüğünü
savundu.
İzmir'de kentsel dönüşüm projesi
kapsamında evlerinin yıkıldığını ancak
yıllardır yeni konutların teslim
edilmediğini belirten platform sözcüsü
Eray Uslu, sürece dair sert
açıklamalarda bulundu. 

‘Garanti oy deposu’ değil
Uslu, İzmir'in 'garanti oy deposu'
olarak görülmesinin bu ihmallere
yol açtığını öne sürdü. Tapulu
arazilerini güvenerek teslim
ettiklerini dile getiren Uslu, 15 yıldır
"Yapacağız" denilmesine rağmen
somut bir adım atılmadığını,
binlerce insanın belirsizliğe mahkum
edildiğini söyledi.

‘Mağduriyetler arttı’
Mağduriyetlerin her geçen gün arttığını
vurgulayan platform sözcüsü,
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel
Başkanı Özgür Özel'i Uzundere'ye
davet ederek vatandaşlarla yüz yüze
konuşmaya çağırdı. Uslu, projenin
bitirilmemesinin sorumluluğunun genel
merkez yönetiminde olduğunu
belirterek sözlerini tamamladı.
HABER MERKEZİ

Kentsel dönüşüm 
mağdurlarından
Özel’e davet var



Denizli Büyükşehir Belediye
Meclisi Nisan Ayı Olağan
Toplantısı'nın ilk birleşimi, Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu başkanlığında
gerçekleştirildi. Yoğun bir gündemle
toplanan mecliste görüşülen 2025 Yılı
Faaliyet Raporu oy çokluğuyla kabul
edildi. Başkan Çavuşoğlu, sunumunda
geride kalan bir yılda hayata geçirilen
fiziki ve sosyal projelerle, mali disiplini
ön plana çıkaran bir konuşma yaptı.

Göreve geldikleri günden bu yana
mali disiplini bir yönetim ilkesi haline
getirdiklerini belirten Başkan
Çavuşoğlu, Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin mali tablosunda sağlanan
kazanımları verilerle paylaştı. Geçmiş
dönemden devralınan borç yüküne
rağmen hizmet ürettiklerini vurgulayan
Başkan Çavuşoğlu, “Denizli halkının
tek bir kuruşunu dahi israf etmeden,
bütçemizi doğru yöneterek belediyemizi
mali açıdan dirençli hale getirdik. Artık
borç yükü altında ezilen değil, öz
kaynaklarıyla yatırımlara imza atan bir
belediye var” dedi. Mali tablodaki
iyileşmenin, yeni borç yapmadan ve
belediye mülklerini elden çıkarmadan
sağlandığını ifade eden Başkan
Çavuşoğlu, “Halkımıza söz verdiğimiz
gibi, ulaşıma geçmiş 5 yılda yapılan
toplam yatırımı, sadece 2 yıllık görev
süremiz içerisinde yaklaşık 2 katına
çıkardık. Öz kaynaklarımızla hizmet
ağımızı her geçen gün daha da
güçlendiriyoruz” dedi.

2 yılda 12 milyar lira
Başkan Çavuşoğlu, iki yıllık görev

süresi boyunca şehrin dört bir yanını

kapsayan yatırımların mali tablosunu da
kamuoyuyla paylaştı. Denizli’nin
geleceğini sağlam temeller üzerine
kurduklarını belirten Başkan
Çavuşoğlu, “Modern bir kentin olmazsa
olmazı olan altyapı çalışmalarımıza 6
milyar TL gibi rekor bir bütçe ayırarak
şehrimizin yarınlarını güvence altına
aldık. Konforlu bir şehir yaşamı için
üstyapı projelerimize 4.2 milyar TL,
ulaşım ağımızı modernize ederek trafiği
nefes alınır hale getirmek için ise 1.7
milyar TL yatırım yaptık. Toplamda 12
milyar lirayı aşan bu bütçeyi yönetirken,
şehrimizin yıllardır biriken
kangrenleşmiş sorunlarını çözüme
kavuşturuyoruz” ifadelerine yer verdi.

Başkan Çavuşoğlu, 2025 yılında
özellikle kırsal kalkınma ve sosyal
adalet odaklı projelere ağırlık
verdiklerini belirterek, “Göreve
geldiğimiz günden bu yana sosyal
belediyecilik anlayışımızla 774 milyon
TL’yi aşan bir kaynağı doğrudan sosyal

hizmetlerimize aktardık. Aralık 2024
tarihinde hayata geçirdiğimiz ve bugün
kapsamını daha da genişlettiğimiz
beslenme desteği projemizle Türkiye’ye
örnek olduk. 8 bin 200 beslenme desteği
projemizde şimdi beşinci sınıflara da
müjde veriyoruz; bu sisteme artık
beşinci sınıfları da dahil ediyoruz. Bu
alanda Türkiye’de tekiz ve Denizli
Büyükşehir Belediyesi ailesi olarak
bunu başarmış durumdayız. Yine
annelerimize yönelik başlattığımız
desteklerin yanı sıra, bugün günde 900
haneye ulaştığımız aşevimiz ve daha
pek çok projemizle; engelli, yaşlı,
emekli ve ihtiyaç sahibi tüm
vatandaşlarımızın yanında yer aldık.
Kimseyi ayırmadan, ötekileştirmeden
şehrin kaynaklarını yine bu şehrin insanı
için kullandık.  185 milyon 867 bin
TL’yi aşan rekor bir bütçe ayırdık.
Üretimin ve üreticinin yanında durarak
onlarca kırsal destek projesini hayata
geçirdik” dedi. HABER MERKEZİ

Büuükşehir Meclisi’nde Mali
Faaliyet Raporu oy birliğiyle kabul
edilirken Başkan Besim Dutlulu, yaz
aylarında 50’den fazla projenin
hayata geçirileceğini ifade etti.

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
enflasyonist baskılara rağmen mali
disiplinden taviz vermeyerek 2025
yılını 1 milyar liranın üzerinde bütçe
fazlasıyla kapattı. Nisan ayı meclis
toplantısında kabul edilen Mali
Faaliyet Raporu, belediyenin güçlü
finansal yapısını ortaya koyarken,
yaz aylarında 50’nin üzerinde
projenin temelinin
atılacağı açıklandı.

Manisa Büyükşehir
Belediye Meclisi,
Besim Dutlulu
başkanlığında
toplandı. Toplantıda
2025 yılı Mali Faaliyet
Raporu görüşülerek oy
birliğiyle kabul edildi.
Rapor, belediyenin gelir
hedeflerini aşarak yılı güçlü
bir mali performansla tamamladığını
ortaya koydu.

Hedeflenen bütçe aşıldı
Genel Sekreter Burak Deste

tarafından sunulan verilere göre,
2024 yılında 8.8 milyar TL olan
toplam gelir, 2025 yılı için 11.8
milyar TL olarak planlandı. Ancak
yıl sonu gerçekleşmesi 13 milyar
TL’ye ulaştı. Belediyenin gelirlerinin
yaklaşık yüzde 90’ının merkezi
yönetim vergi paylarından oluştuğu
belirtilirken, 1 milyar TL’nin
üzerinde bütçe fazlası dikkat çekti.

Yoğun bir yatırım
sürecine girildiğini belirten

Başkan Dutlulu, yaz aylarında 50’den
fazla projenin hayata geçirileceğini
ifade etti. Dutlulu, "Soma’dan
Turgutlu’ya, Salihli’den Manisa
merkeze kadar yıllardır bekleyen
sorunlara çözüm üreteceğiz" dedi.

Belediyenin kendi üretim gücünü
artırdığını vurgulayan Dutlulu,
Salihli ve Akhisar’daki tesislerde
asfalt üretiminin sürdüğünü, Manisa
merkezine kurulacak yeni tesisle
birlikte önümüzdeki 20 yıl boyunca
asfalt sorununun ortadan kalkacağını
söyledi.

"Manisa Şehir Kart" projesiyle

sosyal belediyecilikte yeni bir adım
atılacağını belirten Dutlulu, sistem
sayesinde hem esnafın hem de
vatandaşın destekleneceğini ifade
etti. Emeklilerin ilaç katkı paylarının
karşılanacağı, diyabet hastası
gençlerin sensör maliyetlerinin
üstlenileceği açıklandı. Dijital
denetim sistemlerinden tarımsal
desteklere kadar birçok alanda yeni
projelerin hayata geçirileceğini
kaydeden Dutlulu, "Tarım
Erasmus’u" ile üreticilerin yurt
dışında modern tarımı inceleme
fırsatı bulacağını söyledi.

Başkan Dutlulu, konuşmasının
sonunda tüm vatandaşları 21-26

Nisan tarihlerinde düzenlenecek
Uluslararası Manisa Mesir Macunu
Festivali’ne davet etti. 

Toplantıda ayrıca meclis
başkanvekillikleri, encümen
üyelikleri ve ihtisas komisyonları da
belirlendi. 1. Meclis
Başkanvekilliğine Ozan Kıvrak, 2.
Başkanvekilliğine ise Elif Sümeyye
Duygulu seçildi. Encümen
Üyeliklerine ise Kubilay Çetin Bozer,
Tamer Aluş, Faruk Östlüer, 

Lütfü Akdağ ve Engin Demirdal
seçildi. 2025 Yılı Mali Faaliyet
Raporu, meclis üyelerinin oylarıyla
kabul edilerek onaylandı.
HABER MERKEZİ

‘Borçlanmadan hizmet üretiyoruz’

Köksal Aras sanayi esnafıyla buluştu
Menteşe Belediye Başkanı
Gonca Köksal Aras, Menteşe
sanayi sitesinde esnafla biraraya
gelerek sanayi esnafının
öncelikli sorunlarını yerinde
inceledi.
Belediye Başkanı Aras, ziyaret
kapsamında sanayi esnafının
özellikle yol düzenlemeleri ve
terk edilmiş hurda araçların
kaldırılması yönündeki
taleplerini dinledi. Sorunlara
ilişkin planlamanın sahada
yapıldığını ifade eden Aras,

belediye ekiplerinin kapsamlı bir
çalışma başlatacağını açıkladı.
Menteşe Belediye Başkanı
Gonca Köksal Aras, "Bugün
sanayi esnafımızla bir aradaydık.
Öncelikli talepleri olan yol
düzenlemeleri ve terk edilmiş
hurda araçların kaldırılması için
planlamamızı yerinde yaptık.
Ekiplerimizle, hurdaların
bölgeden temizlenmesi de dâhil
olmak üzere geniş çaplı bir
çevre temizliği için çalışmalara
başlıyoruz" dedi. İHA

Manisa’da 2026 yazı
‘projeler yazı’ olacak

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 2025’İ 1 MİLYAR TL FAZLAYLA KAPATTI
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Örnek No:55*

T.C.
KINIK

İCRA DAİRESİ
2026/6 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/6 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Kınık İlçesi, Çanköy Mahallesi, 135 Ada 1 Parsel 2768,66 m2 yüzölçümlü
tarla vasıflı taşınmaz TAM Hisseli olup, bilirkişi raporuna göre; Kadastral yola cephesi bulunmak-
tadır. Arazinin toprak profil ve su tutma kapasiteleri düşük, kuzeye meyilli olup, aşırı yağış ve
sürüm tekniklerinde erozyon sorunu bulunmaktadır. Taşınmazın sınırları içerisinde derin kuyu bu-
lunmamakta olup, kuru tarım arazisidir. Yüzeysel toprak incelemesine göre taşlı-killi toprak
yapısına sahiptir. Çanköy Mahalle Merkezi 2,23 Km, Köseler Mahalle Merkezi 3,01 Km,ilçe
Merkezi 7,91 Km'dir.
Kıymeti : 323.933,22 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:01
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 14:01

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 14:01

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Kınık İlçesi, Köseler Mahallesi, 162 Ada 3 Parsel TAM Hisseli olup, bilirkişi ra-
poruna göre;Kıymet takdirine konu taşınmaz Kınık İlçesi, Köseler Mahallesinde bulunmaktadır.
Kadastral yola cephesi bulunmaktadır. Arazinin toprak profil ve su tutma kapasiteleri düşük, gün-
eye meyilli olup, aşırı yağış ve sürüm tekniklerinde erozyon sorunu bulunmaktadır. Taşınmazın
sınırları içerisinde derin kuyu bulunmamakta olup, kuru tarım arazisidir. Yüzeysel toprak in-
celemesine göre taşlı-killi toprak yapısına sahiptir.Çanköy Mahalle Merkezi 2,23 Km,köseler Ma-
halle Merkezi 3,01 Km,ilçe Merkezi 7,91 Km'dir.
Kıymeti : 2.195.190,27 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 14:01
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 14:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 14:01

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 14:01

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02448508

Eskiden bazı şeyler ayıptı.
Her şey söylenmezdi.
Her şey paylaşılmazdı.
Her şey gösterilmezdi.
Şimdi?
Ayıp olan hiçbir şey yok.
Ama garip olan çok şey var.
İnsanlar en özel anlarını bile 
sergiliyor,
ama en basit duygularını 
saklıyor.
Sevdiğini söyleyemeyen 
adam,
hikâyede aşk dersi veriyor.
Yalnızlıktan şikâyet eden 
kadın,
kalabalık fotoğraflarla dolu.
Kimse olduğu gibi değil,
herkes olmak istediği gibi 
görünüyor.
Ama şöyle bir çelişki var:
Herkes kendini gösterdikçe,
kimse gerçekten görünmüyor.
Çünkü samimiyet kayboldu.
Eskiden bir insanın yüzüne 
bakınca
ne hissettiğini anlardın.
Şimdi profiline bakıyorsun,
ne sakladığını anlamaya 
çalışıyorsun.
Ayıp dediğimiz şey aslında bir 
sınırdı.
Bir edep çizgisiydi.
O çizgi kalkınca 
özgürleşmedik,
savunmasız kaldık.
Her şey ortada ama hiçbir şey 
gerçek 
değil.
Belki de sorun şu:
Biz ayıplardan kurtulduk 
sandık,
ama utanmayı kaybettik.
Oysa insanı insan yapan
biraz da
utanabilmesidir.
Şimdi sormak lazım:
Hiçbir şeyden utanmayan 
birtoplum,
her şeyi yapabilir mi?
Asıl korkutucu olan da bu.

Necdet Yıldırım

Eskiden 
ayıp vardı



Vietnam'ın Hanoi kentinde
bulunan Concordia International
School Hanoi'den 21 öğrenci ve 3
öğretmenden oluşan 24 kişilik
grup, Uzay Kampı Türkiye'nin 7
gün süren yoğun ve etkileşimli
eğitim programına katılmak için
12 saati aşan uçak yoluculuğu ile
8 bin kilometre yol kat etti.

Vietnam'ın Başkenti Hanoi'de,
30'dan fazla farklı milletten
öğrenciyi bünyesinde barındıran
Concordia International School
Hanoi, bu yolculukta sekiz farklı
milletten öğrenciyi biraraya
getirdi. 

7 günlük program
Öğrencilerin ilgi alanlarını ve

tutkularını gerçek yaşam
deneyimleriyle keşfetmelerini
temel alan eğitim yaklaşımı
doğrultusunda okul, uzay
bilimleri alanında benzersiz bir
deneyim sunmak üzere Uzay

Kampı Türkiye'yi tercih etti
Vietnamlı konuklar, Uzay

Kampı Türkiye'de 7 gün süren
özelleştirilmiş program boyunca,
Ay'a uçuşun canlandırıldığı
Aurora simülatörü başta olmak
üzere çeşitli astronot eğitim
simülasyonlarında görev alarak,
uzay bilimlerine yönelik
bilgilerini uygulamalı
çalışmalarla pekiştirdi.

12 saati aşan yolculuklarında
öğrencilerine eşlik eden
öğretmenlerden Terri Landherr,
İzmir'in berrak gecesinde
gökyüzü altında yıldızları
gözlemleyebilmenin ve uzayı bu
şekilde öğrenmenin öğrenciler
için son derece etkileyici bir
deneyim olduğunu dile getirdi.
Bir diğer refakatçi öğretmen
Jennifer Zimbrick ise programdan
duyduğu memnuniyeti, sınıf
ortamının ötesine geçen anlamlı
öğrenme deneyimleri sunduğunu

belirterek ifade ederken,
öğrencilerin bağımsızlık,
dayanıklılık ve iş birliği
becerilerini ilgi çekici ve
unutulmaz etkinliklerle
geliştirdiğini söyledi.

Dünyada uzay temalı sadece
iki kamptan biri olan İzmir'deki
Uzay Kampı Türkiye, STEM
temelli eğitim programlarıyla
dünyanın farklı ülkelerinden
öğrencileri biraraya getiriyor.
Hem akademik kazanımlar
sağlayan, hem de sosyal ve
bireysel gelişimi destekleyen
yapısının yanı sıra, katılımcıların
misafirperverlikten duyduğu
memnuniyetle de uluslararası
okullar tarafından tercih edilen
eğitim merkezlerinden biri olmayı
sürdüren Uzay Kampı Türkiye,
yaz aylarında da uluslararası
katılıma açık olan programlarına
bireysel başvuruları şimdiden
kabul ediyor. HABER MERKEZİ

Çağla Kubat ve Jimmy Diaz’ın
kızı Selin Diaz, anne ve babasının
izinden emin adımlarla ilerliyor. 11
yaşındaki genç sporcu, 22–26
Nisan tarihlerinde Fransa’da
düzenlenecek Dünya
Şampiyonası’nda Türkiye’yi temsil
etmeye hazırlanıyor. 

Rüzgar sörfü denilince
ülkemizde akla gelen ilk isimlerden
biri olan Çağla Kubat ile 1992 Yaz
Olimpiyatları’nda Lechner A390
kategorisinde yarışan Jimmy 
Diaz’ın kızı Selin Diaz, kısa sürede
önemli başarılara imza attı. 
Türkiye Yelken Federasyonu
Federasyon Kupası, Türkiye
Şampiyonası ve Yıldızlar Kupası
ayaklarında U13 kategorisinde
şampiyon olan Selin, bu sonuçlarla
Milli Takım’a girmeye hak kazandı.
11 yaşındaki sporcu, aynı zamanda
tüm lig genelinde birinciliği elde
ederek dikkat çekti. 

Selin Diaz, 22–26 Nisan
tarihlerinde Leucate’da
düzenlenecek IFCA Windsurf

Slalom Dünya Şampiyonası’nda
ülkemizi temsil edecek. Çağla
Kubat Windsurf Yelken Kulübü
sporcularından Milli Takım
kadrosunda ayrıca İrem Metin, İlya
Paksoylu ve Sarp Mutluel (U17),
Beren Ülkümen (U15) ile Oğuz Kaan
Ertuğrul (U13) da yer alıyor. Çağla
Kubat, “Kulübümüzden Milli

Takım’a seçilen tüm sporcularımızla
büyük gurur duyuyorum. Beş
yaşından beri sörf yapan kızım
Selin’in bu tablonun içinde yer
alması ise bir anne olarak benim
için apayrı bir mutluluk. Fransa’da
ülkemizi temsil edecek tüm
sporcularımıza başarılar diliyorum”
dedi. HABER MERKEZİ

SEKİZ FARKLI MİLLETTEN ÖĞRENCİ İZMİR’E GELDİ

Şampiyon aileden
bir şampiyon daha

Türkiye’nin zeytinyağlı sabun
denilince akla gelen ve en büyük
sabun üreticilerinden biri olan
Dalan’ın ilk fabrikası restorasyona
gidiyor. İzmir’de bulunan ve 1941
yılında kurulan fabrika binası, Konak
Belediyesi tarafından restorasyon
yapılacak.

Ahmetağa Mahallesi’nde bulunan
tarihi bina, 366 metrekarelik parsel
alanına sahip olup, taş ve tuğladan üç
kat şeklinde inşa edilmişti. Ayrıca
Kemeraltı’nda bulunan binanın Sabun

Müzesi olması için 2013 yılında
belediye ile Dalan Sabun Sanayi
arasında protokol imzalanmıştı. Tarihi
bina ise yıllardır çevresi çelik kafesle
kapalı haldeyken Konak Belediyesi
restorasyon için düğmeye bastı.

Restorasyon ihalesi 5 Mayıs
tarihinde gerçekleştirilecek ve
yenilemenin yer tesliminden 540 gün
sonra biteceği tahmin ediliyor.
Restorasyon işleminin ardından ise
belediyenin binayı nasıl kullanacağı
henüz belli değil. HABER MERKEZİ

Sabun müzesi için adım atıldı
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T.C.
SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞAKANLIĞI

İzmir Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü 
Hasan Tahsin Sosyal Güvenlik Merkezi

GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

DOSYA NO: 2025/21 G.M.S.
Satılmasına karar verilen gayrimenkulün;
TAPU KAYDI: İzmir İli, Menemen İlçesi Ulucak Mahallesi, 3161 ada , 4 parsel 221 Cilt 21848
Sayfa, Kat:-4 No:69 , Arsa-Depo niteliğindeki işyeri niteliğindeki taşınmaz (Tam Hisse )
İMAR DURUMU: 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığının yayınlamış olduğu atlas.gov.tr üzerindeki 1/100.000 ölçekli çevre
düzeni planında değerleme konusu taşınmazın “KENTSEL YERLEŞİK ALANI” içerisinde kaldığı
görülmüştür. Konu taşınmazın kadastral paftaları üzerinde yapılan incelemelere göre güney,
doğu ve batı yönlerinden kadastral yola cephesi mevcuttur.
1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında 3161 Ada 4 Parselin 14.07.2023 onay tarihli
Menemen 2. Etap Revizyon ve İlave İmar Planına göre “Emsal:1,20 – Yençok: 10 Kat yapılaşma
koşullarıyla *Konut Alanı* imar lejantı içinde kaldığı öğrenilmiştir. Parselin kuzeydoğu cephesin-
den ~500 m2 ve batı cepheden ~108 m2 yola terkinin olduğu ayrıca; taşınmazın kentsel
dönüşüm projeleri içinde yer almadığı, yapıyı da kapsayan alanın riskli alan ilan edilmediği  belir-
tilmiştir.
ÖNEMLİ ÖZELLLİKLERİ:
Menemen Belediyesi İmar Arşivi’nde yapılan incelemede A Blok için düzenlenen; 26.05.2017
tarih, 136 sayılı ilk yapı ruhsatı, 25.04.2018 tarih, 2017/136 sayılı tadilat ruhsatı, 12.11.2020 tarih,
2017/136 sayılı isim değişikliği ruhsatı ve 03.06.2022 tarih, 205 sayılı yapı kullanma izin belgesi
bulunmaktadır.
Değerleme konusu ana taşınmazın yer aldığı 3161 Ada, 4 Parsel sayılı * ARSA* nitelikli ana
taşınmaz 9688,00 m² yüzölçümlüdür. Projesine göre parsel üzerinde; A, B ve C olmak üzere 3
adet blok bulunmaktadır. Değerleme konusu A Blok parselin kuzeybatı cephesinde yer almak-
tadır. A Blok; 4 BK+ Zemin + 10 normal kat + Çatı katlı olarak tasarlanmış, betonarme karkas sis-
temde inşa edilmiş bina bulunmaktadır. Binanın 4emin ve 7 normal katın her birinde 5’er adet
mesken, 8. Normal katta; 4 adet mesken ve 1 adet dubleks mesken, 9. Normal katta; 4 adet
mesken ve dubleks meskenin üstü, 10.normal katta; 1 adet mesken ve 1 adet dubleks mesken
olmak üzere toplamda 73 bağımsız bölüm bulunmaktadır. Dış cephesi akrilik boyalı olup, çatısı
ise teras şeklindedir. 
Satışa konu gayrimenkulün Değerleme konusu 69 B.B. nolu taşınmaz 3. Bodrum Katta konumlu
olup, 7202 Sokak üzerinden taşınmaza bakıldığında soldan sağa 4. Sırada yer alan depodur.
Projesine göre taşınmaz; dükkan, depo ve wc hacimlerinden oluşmakta olup brüt ~139,00.m²
kullanım alanlıdır. Mahallinde yapılan incelemede taşınmazın 68 ve 70 bb nolu taşınmazlarla bir-
likte kullanıldığı görülmüştür. Ayırıcı duvarlar yıkılarak tek hacimde kullanılmaktadır. İç hacimlerde
kullanıma yönelik ofis alanları inşa edilmiş olup, iç hacimlerde yapılan değişiklikler yasal brüt
alanda farklılık yaratmadığı için değerlemede dikkate alınmamıştır. 
Taşınmazın zemini tüm hacimlerde seramik kaplamadır. Duvarları ise plastik boyalı olup, asma
tavan bulunmaktadır. Taşınmazın dış açıklıkları ve vitrin camı alüminyum doğramadan imal
edilmiştir. Taşınmaz iyi kalite işçilik ile ile imal edilmiştir.
Taşınmaz kuş uçuşu olarak; İzmir Çevre Yolu'na ~750 m, İzban ulukent İstasyonu'na 700 m,
Ulukent pazar yerine ~600 m, Menemen İlçe Merkezi'ne ~6,8 km mesafede konumlu olup,
ulaşımı toplu taşıma araçları ile sağlanabilmektedir.
Taşınmazın son üç yıl içinde imar durumunda herhangi bir değişiklik yapılmamıştır.
Mahallinde yapılan incelemede taşınmazın 68 ve 70 bb nolu taşınmazlarla birlikte kullanıldığı
görülmüştür. Ayırıcı duvarlar yıkılarak tek hacimde kullanılmaktadır. İç hacimlerde kullanıma
yönelik ofis alanları inşa edilmiş
KDV ORANI : %20
MUHAMMEN BEDELİ: Taşınmazın  muhammen  bedeli   9.000.000,00-TL’dir.
SATIŞ ŞARTLARI:
1-) 1.açık artırma 13/05/2026 günü, saat  10:30 – 10:40 arasında  Menderes Mh. Menderes Cd.
No:20  Buca SGK Yerleşkesi  B Blok  İcra Satış İhale Salonu   Buca/İZMİR  adresinde   açık art-
tırma suretiyle yapılacaktır. Bu artırmada teklif edilen en yüksek bedel gayrimenkule biçilen rayiç
değerin %75’i ve takip masrafını ve varsa rüçhanlı alacakların tutarını geçmesi şartı ile en çok
artırana ihale edilir. Böyle bir bedelle alıcı çıkmazsa en çok artıranın taahhüdü baki kalmak
şartıyla 20/05/2026 günü aynı yer ve saatte ikinci artırma yapılacaktır. İkinci artırmada rayiç
değerin %50 + takip masrafını geçmesi şartıyla en çok artırana ihale edilir. Ancak ihale bedelinin
rüçhanlı alacakla birlikte takip masraflarını da geçmesi şarttır. Şu kadarki; birinci artırmada istekli
çıkmaz veya pey sürülmezse ikinci artırmada 6183 sayılı yasanın 94. maddesi gereğince birinci
artırmadaki şartlar aranacaktır.
2-) Artırmaya iştirak edeceklerin gayrimenkulün artırmaya esas rayiç değerinin %7.5’u pey akçesi
olan (675.000,00 TL –“Altıyüzotuzyedibinbeşyüz”TL)’sının 6183 sayılı kanunun 10. maddesinin 1
ila 4. fıkrasında belirtildiği şekilde nakden veya süresiz kesin banka teminat mektubu, hazine
tahvil ve bonosu, Hükümetçe belli edilecek Milli Esham ve tahvilat olarak Müdürlüğümüze satış-
tan önce vermeleri ya da  Ziraat Bankası, Halk Bankası, Vakıfbank hesaplarına yatırılması ve
ihaleden önce dekontun  ibrazı zorunludur.(Teminat bedelini bankaya yatıracak olanlar  T.C veya
Vergi numaraları ile Online tahsilatlar-Diğer tahsilatlar – İzmir Saymanlığı – 32 nolu menüden
Geçici Teminat  veya  1011 SSK İcra Tahsilatı Geçmiş Dönem hesabına yatırmaları ve açıklama
olarak ta “2025/21 G.M.S  sayılı satış dosyası teminat bedeli”  yazdırmaları gerekmektedir. 
* Teminatın teminat mektubu şeklinde verilmesi halinde ihaleden önce mutlaka Kuruma teslim
edilmesi gerekmektedir 
*Teminatın Banka dekontu şeklinde ibraz edilmesi halinde ihale üzerinde kalmayan isteklilerin
Kuruma herhangi bir borcunun olmadığı tespit edildikten sonra teminatları iade edilecektir. 
3-) Satış peşin para ile yapılır. Alıcının talebine binaen 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir.
4-)  Teklifler arasındaki fark herhâlde onbin  (10.000,00) Türk Lirasından az olamaz.
5-) Resmi ihale pulu, damga vergisi, tapu alım-satım harcı ve diğer tüm masraflar, tellaliye resmi,
KDV ve gayrimenkul teslim masrafı, tahliye işlemleri ve masrafı alıcıya aittir. 
6-) Taşınmazın aynından doğan birikmiş vergileri ihale bedelinden ödenecektir.
7-) Pey ipotekli borç göz önüne alınmadan sürülür. Ancak gayrimenkul rehin suretiyle sağlanmış
muaccel borçlar alıcıya devredilemez. Satış bedelinden tercihen ödenir. Müeccel olup 
alıcıya intikal eden rehinli borçlar ihale bedelinden tenzil edilerek alıcı uhdesinde bırakılır.
Bakiyesi kendisinden tahsil olunur.
8-) İpotek sahibi alacaklılar ile diğer ilgililerin ve irtifak hakkı sahiplerin bu gayrimenkul üzerindeki
hakları hususu ile faiz ve masrafa dair iddiaların dayanağı belgelerle gayrimenkulün satışına
kadar Müdürlüğümüz İcra- Satış Servisine bildirmeleri lazımdır. Aksi takdirde hakları tapu sicili ile
sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır. 
9-) Gayrimenkulun kendisine ihale olunan kimse ihale bedelini hemen veya süre verilirse verilen
süre içinde ödemekle yükümlüdür. Aksi takdirde ihale kararı feshedilir ve gayrimenkul satış
komisyonunca hemen 7 gün süre ile artırmaya çıkarılır. Bu artırmada ilgililere herhangi bir tebliğ
yapılmaz. Yalnız ilanla yetinilir. Gayrimenkul en çok artırana ihale edilir. Birinci  kez     ihale
yapılan  kimse teklif ettiği bedel ile bir sonraki ihale bedeli arasındaki farktan ve diğer zarardan
mesul olup, fark üzerinden hesaplanacak güncel tecil faizi oranında faizden de sorumludur. So-
rumlu olduğu bu tutarlar ayrıca hükme gerek kalmaksızın teminattan mahsubu yapıldıktan sonra
bakiyesi 6183 Sayılı Amme Alacakları Tahsili Usulü Hakkında Kanun Hükmüne göre Hasan
Tahsin Sosyal Güvenlik  Merkezince  tahsil olunur. Bu madde ile 86. Madde kapsamında
mesuliyeti bulunan kişilerden alınan teminattan gerekli mahsup yapıldıktan sonra bakiye teminat
tutarı irat kaydedilir.   
10-) Şartname ilan tarihinden itibaren herkesin görebileceği Hasan Tahsin  Sosyal Güvenlik
Merkezi İcra Satış Servisinde (Buca SGK Yerleşkesi ) açık  olup, masrafı verildiğinde bir örneği
gönderilebilir.
11-) Satışa iştirak edeceklerin şartnameyi görmüş ve içeriğini kabul etmiş sayılacakları, bilgi
almak isteyenlerin 2025/21- G.M.S -Satış takip dosyası ile  Müdürlüğümüz İcra  Satış Servisine
başvurmaları,
12-) İş bu ilanın tapu kaydında adresi bulunmayan ilgililer ile tapu kaydında ad ve adresleri geçip

de tebliğ edilemeyen ilgililere de tebliğ yerine kaim olduğu,
İlan olunur. 03.03.2026

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02448816
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Bir kıvılcımla başlayan hikayeler, TEDx Yaşar
University sahnesinde ilhama dönüştü; vicdan,
cesaret ve hayaller aynı sahnede buluştu. Bu yıl
ikinci kez düzenlenen “TEDx Yaşar University”
etkinliği kapsamında her biri kendi alanlarında
başarılarıyla fark yaratan isimler üniversitelilerle
buluştu.  Selçuk Yaşar Kampüsü’nde düzenlenen
etkinlikte, sanat, spor ve iş dünyasında başarılarıyla
adından söz ettiren isimler üniversite
öğrencileriyle deneyimlerini ve başarı
hikayelerini paylaştı.
Etkinliğe; Yargıtay 8. Ceza
Daire Başkanı Doç. Dr. İhsan
Baştürk, Saadet Öğretmen
Çocuk İstismarı ile
Mücadele Derneği(UCİM)
Kurucu Genel Başkanı
Saadet Özkan, dünyaca
ünlü dağcı Nasuh
Mahruki, ARKED
(Arama Kurtarma
Derneği) kurucusu, sanatçı
Ogün Kaptanoğlu, Yaşar
Üniversitesi mezunu mimar,
dijital içerik üreticisi Ömer Şanlı,
davulcu,besteci Leyan Senay,
iletişim uzmanı Aslıhan Begüm
Gökçınar, iş insanı, liderlik ve dönüşüm uzmanı
Ural Aktaş öğrencilerle kendi ilham verici
hikayelerini paylaştı. A Capella Gramofon Korosu
– Performans sanatçıları da seslendirdikleri eserler
ile katılımcılardan büyük alkış aldı. 
TEDx Yaşar University organizasyonunu
gerçekleştirenlerden Mert Batın Taşkın ve Melike
Torun açış konuşmalarında, kampüste TEDx gibi
küresel bir kültürün imzasını atmaktan mutlu
olduklarını belirtti.

Rektör Prof. Dr. Levent Kandiller etkinlikte
paylaşılan hikayelerin herkese ilham olacağını
belirterek, “Geçen yıl temamız puzzle idi. Parçaları
birleştirip ortak fikirlerden bir bütün oluşturabilir
miyiz diye yola çıkmıştık. Bu sene de “Kıvılcım”
teması ile fikirlerin nasıl patladığını göreceğiz. Her
şey bir kıvılcımla başlıyor, oradan ateşe dönüşüyor
ve sonrada meşale gibi uzun bir yol başlıyor.

Öğrencilerimizin de kendi kıvılcımlarını
bulmalarını diliyorum” dedi. 

İlk görev yaptığı okulda çocuklara
yönelik istismar iddialarını

yetkililere bildirerek olayın
ortaya çıkmasını sağlayan,
uzun yıllar hukuki bir
mücadele sürdüren Saadet
Öğretmen Çocuk İstismarı
ile Mücadele Derneği
(UCİM) Kurucu Genel
Başkanı, yazar, eğitimci
Saadet Özkan, ‘İnsanların

süper güce ihtiyacı yok,
vicdan en büyük süper

güçtür. Benim kıvılcımım
vicdanımın sesini dinlemek

oldu” dedi.
2014 yılında öğretmenlik yaptığı

okulda, öğrencilerinin cinsel istismara uğradığını
fark edince durumu hem adli birimlerle hem de
kamuoyuyla paylaşan ve büyük bir mücadelenin
fitilini ateşleyen Özkan bir kıvılcımdan meşaleye
dönüşen mücadelesini anlattı.

300 bin gönüllü 
UCİM’in artık 300 bin gönüllüden oluşan kocaman
bir aile olduğunu belirten Saadet Özkan, “Şu anda
gönüllülerimiz ile birlikte 4 bin 800 davayı takip

ediyoruz. 150 üniversite öğrencisi ve kendi
üyelerimiz içinde de bursiyerlerimiz var. Tıp
fakültesinde bölüm birincisi, yazılımcılar avukatlar
var. Hep birlikte ülkemizi vatanımızı korumak
zorundayız. Kıvılcımı doğru ateşlerseniz
yapamayacağınız şey yoktur” dedi. 
Everest’e çıkan ilk Türk dağcı Nasuh Mahruki
üniversitede doğa sporlarına ilgi duymaya
başlamasıyla kendi kıvılcımını yakaladığını
belirterek gençlere çok önemli bir tavsiyede
bulundu. Mahruki, “Herkes Everest’e tırmanmak
zorunda değil ama herkesin kendine ait bir
Everest’i vardır. Kendi Everestinizin ne olduğunu
bulun” dedi. Mahruki, doğa sporlarının insanı
konfor alanının dışına çıkardığını ve bu sayede
kişisel gelişime büyük katkı sağladığını da
vurguladı. HABER MERKEZİ
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Bornova Belediyesi Gençlik
Eğitim Merkezi(BELGEM), 4. ve
5. sınıflar arası bilgi yarışması
düzenledi. Öğrenciler, büyük
heyecana sahne olan yarışmada
hem bilgilerini pekiştirdi hem
de takım çalışması ve hızlı
düşünme becerilerini geliştirdi.
Dereceye giren takımlara
ödüllerini Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki verdi.

Bornova Belediyesi
tarafından düzenlenen 4. ve 5.
sınıflar arası bilgi yarışması,
Çamdibi BELGEM Kurs
Binası’nda yoğun katılımla
gerçekleştirildi. Toplam 70
öğrencinin yer aldığı yarışmada,
14 takım hem bilgilerini hem de
hızlı düşünme becerilerini
sergiledi.

Etkinlik; öğrencilerin genel
kültür seviyelerini artırmak,
okul ve kurslarda öğrendiklerini
pekiştirmek, hızlı düşünme
yetilerini geliştirmek ve takım
çalışmasını teşvik etmek
amacıyla düzenlendi. Üç turdan
oluşan yarışmada (kolay, orta,
zor) her turda 12 soru soruldu
ve öğrenciler süreyle yarıştı.

Yarışma sonunda dereceye
giren takımlar büyük sevinç
yaşadı: 5. sınıflar: Beyin
Patlatanlar (1.), Zeka Roketleri
(2.)  4. sınıflar: Bilgi Jetleri (1.),

Zihin Şimşekleri (2.) 
Dereceye giren takımlara

madalya ve kupaları, Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki
tarafından takdim edildi.

‘Eğitime katkı’
Başkan Eşki, etkinlikte

yaptığı konuşmada öğrencilerin
enerjisinden duyduğu
mutluluğu, “Bugün burada
sadece bir yarışma izlemiyoruz;
aynı zamanda geleceğimizin ne
kadar parlak olduğunu
görüyoruz. Bilgi Jetleri ile Zihin
Şimşekleri’nin yarışmasını
izlerken ben de en az sizler
kadar heyecanlandım. Bu
heyecan, öğrenmenin ve
birlikte başarmanın
heyecanıdır. Sizlerin böyle
etkinliklerde bir araya gelmesi,
sosyalleşmesi ve birlikte
üretmesi bizim için çok
kıymetli. Çünkü biz biliyoruz ki
güçlü bir toplum; düşünen,
sorgulayan ve birlikte hareket
edebilen bireylerle kurulur.
Bornova Belediyesi olarak
sizlerin eğitimine katkı
sağlayan her projede yer
almaya devam edeceğiz.
Hepinizi yürekten kutluyor,
başarılarınızın devamını
diliyorum.” sözleriyle dile
getirdi. RECEP SANKAYA

Bornova’da
zihinler yarıştı

büyük alkış aldı

‘Dünya Hâlâ Çiçek Açıyor’
Çağdaş Türk heykeltıraşlarından Cem Sağbil’in
“Dünya Hâlâ Çiçek Açıyor” başlıklı yeni sergisi
İzmirli sanatseverlerle Mehmet Tüzüm Kızılcan
Sanat Galerisi’nde buluştu. Sağbil’in üretim
pratiğinin merkezinde yer alan “İnsan dünyada
nasıl var olur?” sorusu etrafında şekillenen sergi,
dünyanın yalnızca krizler ve yıkımlardan ibaret
olmadığını; tüm kırılmalara rağmen insanın
üretmeye, düşünmeye ve umut etmeye devam
ettiğini hatırlatıyor. “Dünya Hâlâ Çiçek
Açıyor” sergisinde yer alan figürler
belirli bir anlatıya yaslanmak yerine
insanlığın ortak hafızasına seslenen
arketipler olarak ortaya çıkıyor.
Kırk yılı aşkın bir süredir üretim
yapan sanatçının umutlu
yaklaşımını izleyiciyle paylaştığı
“Dünya Hâlâ Çiçek Açıyor” başlıklı
sergisi, 31 Mayıs’a dek
Kültürpark’taki Mehmet Tüzüm
Kızılcan Sanat Galerisi’nde ziyaret
edilebilir.
Paris’in kamusal alanlarında kalıcı eseri bulunan
tek Türk heykeltıraş olarak çağdaş Türk sanatını
uluslararası ölçekte temsil eden Cem Sağbil, yeni
sergisi “Dünya Hâlâ Çiçek Açıyor” ile İzmir’e
konuk oluyor. 
Cem Sağbil’in heykelleri, insanın dünyadaki

varoluşuna dair uzun bir düşünme
sürecinin izlerini taşır. Kırk yılı aşkın bir

süredir üretim yapan sanatçı için heykel
yalnızca bir form yaratma pratiği değil, insanın
dünyayla kurduğu ilişkinin araştırılmasıdır.
“Dünya Hâlâ Çiçek Açıyor” sergisinde yer alan
figürler belirli bir hikâyeyi anlatmaz. Uzağa bakan
bir beden, balık taşıyan bir adam, mitolojik kadın
figürleri, yüzeyin içine doğru bastırılmış bir el ya
da zamana direnen bedenler… Bu imgeler, bireysel

karakterlerden çok insanlığın ortak hafızasından
doğan arketipler olarak ortaya çıkar.
Sağbil’in heykellerinde malzeme, zamanın izini
taşıyan canlı bir yüzeye dönüşür. Bronzun patinası,
ahşabın dokusu ve yüzeydeki kırılmalar, formu
yalnızca estetik bir nesne olmaktan çıkarır ve onu
zamanın içinde oluşmuş bir varlığa dönüştürür.
Sanatçının eserlerinde zaman yalnızca geçen bir
süreç değil, heykelin kendisini biçimlendiren temel
bir güçtür. HABER MERKEZİ

Sanatın birleştirici gücü Buca’da
sahneye yansıdı. Buca
Belediyesi’nin ev sahipliğinde
düzenlenen Otizm Farkındalık
Konseri’nde notalar otizme dikkat
çekmek ve toplumsal farkındalığı
artırmak için yükseldi.
Buca Belediyesi Yarı Olimpik Yüzme
Havuzu Konferans Salonu’nda
gerçekleştirilen konserde, İzmir
Otizm Orkestrası ve Korosu (İZOT)

Şef Orçun Berrakçay yönetiminde
sahne aldı. Otizmli bireylerden
oluşan orkestranın özenle
hazırladığı repertuvar,
izleyicilerden büyük beğeni
topladı. Ücretsiz olarak düzenlenen
etkinliğe vatandaşlar yoğun ilgi
gösterirken, konser boyunca
sahneye yansıyan performans
sanatın kapsayıcı etkisini bir kez
daha ortaya koydu. OĞUZ YÖRÜK

300 BİN GÖNÜLLÜYE ULAŞAN MÜCADELE ANLATILDI
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Zerrin Tekindor,
Londra’da ‘Tehlikeli
İlişkiler’ adlı oyunu izledi.
Tekindor, selam verilirken
video çekilmesini istemeyen
yönetmene katılmadığını
ifade etti. Oyuncu, “Oyun
sırasında tabii fotoğraf
çekmemeli kimse, oyunu
bozan bir şey bu. Ama selam
sırasında, artık oyun bitmiş,
konu kapanmış, bence bir
sakıncası yok” dedi. 
HABER MERKEZİ

Setlerden afet bölgesine
ARKED (Arama Kurtarma Derneği)
Türkiye'nin kurucusu, oyuncu, sanatçı
Ogün Kaptanoğlu da karakterlere hayat
veren bir oyuncu iken, hayatın kalbindeki o
asıl kıvılcıma nasıl kulak verdiğini anlattı.
Kaptanoğlu, “Her şey yasaklı ırk olarak
kabul edilen köpeğim Fox’u sokaktan
kurtarıp sahiplenmem ile başladı. Fox gibi
yasaklı kabul edilen bütün köpeklerin
toplumsal hizmet için çalışabileceğini
düşündüm. Fox K9 eğitimi alarak arama
kurtarma köpeği oldu ve ardından ARKED’i
kurduk. Maraş depremi başta olmak üzere
birçok arama kurtarma çalışmasına
katıldık” diye konuştu.  
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